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 سلطنة عمان                           

 وزارة التربية والتعليم                       
 للتربية والتعليم لمحافظة ظفارالمديرية العامة        

 توجيه الرياضيات
 
 

  أ/ حسين حسين خليفة
 خبير الرياضيات والإحصاء ومدرب القدرات الكني والتحصيلي

ومدرب أولمبياد الرياضيات

  أ/ علي سالم علي المعشني
 الرياضيات بمحافظة ظفار  مشرف
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 هً ... :هـ×  9أبسط صٌغة أسٌة للعبارة : هـ (7
 ;671هـ د 1هـ ج 7هـ ب 78هـ أ

 هً ... 9هـ÷  :أبسط صٌغة أسٌة للعبارة : هـ (8
 7799هـ د 1هـ ج 7هـ ب 78هـ أ

 هً ... 9-هـ×  :أبسط صٌغة أسٌة للعبارة : هـ (9
 78هـ د 7-هـ ج 7هـ ب 78-هـ أ

 هً ... 9-هـ÷  >أبسط صٌغة أسٌة للعبارة : هـ (:
9هـ ج 4هـ ب 8-هـ أ

 78هـ د 
 ) ممربة إلى ألرب عدد صحٌح(  8477=  7،  هـ 69:=>،  هـ 86=9إذا كانت :  هـ (;

 ) ممربة إلى ألرب عدد صحٌح(       666=77فإن  هـ
 1 د 86>4; ج 7:4 ب 6>76 أ

 ) ممربة إلى ألرب عدد صحٌح(  8477=  7،  هـ 69:=>،  هـ 86=9إذا كانت :  هـ (>

 ) ممربة إلى ألرب عدد صحٌح(       666=;فإن  هـ
 1 د 86>4; ج 7:4 ب 6>76 أ

 ) ممربة إلى ألرب عدد صحٌح(  8477=  7،  هـ 69:=>،  هـ 86=9كانت :  هـ إذا (1

 ) ممربة إلى ألرب عدد صحٌح(       666=4فإن  هـ
 1 د 86>4; ج 7:4 ب 6>76 أ

 )إلى ألرب ثلاثة منازل عشرٌة(   971هـ استخدم الحاسبة لإٌجاد لٌمة : (7

 1::67: د 9::67: ج :67:1: ب 1::7: أ
 )إلى ألرب ثلاثة منازل عشرٌة(7-هـ استخدم الحاسبة لإٌجاد لٌمة : (4

 67916 د 87177 ج 7>679 ب 1>679 أ
 )إلى ألرب ثلاثة منازل عشرٌة(استخدم الحاسبة لإٌجاد لٌمة :     (76

 1787 د 17819 ج 17817 ب 17814 أ
 )إلى ألرب ثلاثة منازل عشرٌة(        استخدم الحاسبة لإٌجاد لٌمة :  (77

 :77 د >7794 ج 4;779 ب ;7794 أ
 )إلى ألرب ثلاثة منازل عشرٌة(          9هـ  استخدم الحاسبة لإٌجاد لٌمة : (78

 >86767 د ;;8677 ج >8767 ب ;86767 أ
 )إلى ألرب ثلاثة منازل عشرٌة(                677هـ استخدم الحاسبة لإٌجاد لٌمة : (79
 878 د ;8788 ج >8788 ب 8788 أ

 )إلى ألرب ثلاثة منازل عشرٌة(               871هـ استخدم الحاسبة لإٌجاد لٌمة : (:7
 7:7776 د 7:777 ج 7:7714 ب 7:777 أ

 )إلى ألرب ثلاثة منازل عشرٌة(         ;778هـ استخدم الحاسبة لإٌجاد لٌمة : (;7
 ;97 د 9:4 ج 97:4 ب 97:47 أ

 )إلى ألرب ثلاثة منازل عشرٌة(               هـ استخدم الحاسبة لإٌجاد لٌمة : (>7
 774:7 د 774:1 ج 774 ب 7:78: أ

 بنك أسئلة الوحدة الأولى ثاني عشر أساسي

 الدرس الأول
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 )إلى ألرب ثلاثة منازل عشرٌة(               8-هـ استخدم الحاسبة لإٌجاد لٌمة : (71
 :6779 د 67799 ج ;6779 ب >6779 أ

 )إلى ألرب ثلاثة منازل عشرٌة(           9-هـ - 8-هـ استخدم الحاسبة لإٌجاد لٌمة : (77
 ;;677 د >6767 ج ;6767 ب 6764 أ

 استخدم الحاسبة لإٌجاد لٌمة : )إلى ألرب ثلاثة منازل عشرٌة(            14

 77748 د 77847 ج 77487 ب 77478 أ

    استخدم الحاسبة لإٌجاد لٌمة : )إلى ألرب ثلاثة منازل عشرٌة(          02

 67771 د 67774 ج 67774 ب 67777 أ

استعن بالشكل المجاور للإجابة عن الأسئلة  01
 التالٌة : 

 ( = ....تمرٌبا 777د)
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 : د > ج ;67 ب ; أ

 ....تمرٌبا( = >67من الشكل السابك:  د) 00
 : د > ج >67 ب 777 أ

 ( = ....تمرٌبا;67-من الشكل السابك:  د) 02
 : د 678 ج >67 ب 777 أ

 ( = ....تمرٌبا778-من الشكل السابك:  د) 02
 7 د 678 ج >67 ب :67 أ

 )إلى ألرب منزلة عشرٌة(            7من الشكل السابك:   لدر لٌمة س حٌث  د)س( =  ;0
 777 د 878 ج 877 ب 8 أ

 )إلى ألرب منزلة عشرٌة(           ;من الشكل السابك:   لدر لٌمة س حٌث  د)س( =  >0
 >77 د ;77 ج :77 ب 771 أ

 )إلى ألرب منزلة عشرٌة(          7من الشكل السابك:   لدر لٌمة س حٌث  د)س( =  01
 678 د 677- ج 677 ب صفر  أ

 =....  )إلى ألرب عدد صحٌح(76هـلتمدٌر لٌمة  :697:=>،  هـ  >7:;=:هـ استخدم المٌم التمرٌبٌة: 07
 6>: د >8868 ج ;8868 ب  7;: أ
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هذا العمل صدلة جارٌة لوجه الله على روح أمً وأبً وأخً رحمة الله علٌهم 
 ولً ولأبنائً وزوجتً ومعلمً وكل من له فضل علً )نسألكم الدعاء( 

 غير مسموح بحذف اسم المعلم من هذ العمل ومسموح التداول للإفادة العامة من منطلق #علم_ ينتفع_ به ملحوظة :

 

 

 =....  )إلى ألرب عدد صحٌح(78هـلتمدٌر لٌمة  :697:=>،  هـ  >7:;=:هـ استخدم المٌم التمرٌبٌة: 04
 ;;81>7 د 8196>7 ج 8198>7 ب  761 أ

 استخدم منحنًٌ الدالتٌن لإٌجاد لٌمة  22
 6عندما س = س-+ هـ سهـ

 9 د 8 ج 7 ب صفر أ

 6عندما س = س-هـ - ساستخدم منحنًٌ الدالتٌن السابك لإٌجاد لٌمة : هـ 21
 9 د 8 ج 7 ب صفر أ

 ( =...    لألرب عدد صحٌح7( + ف)7استخدم منحنًٌ الدالتٌن السابك لإٌجاد لٌمة: د) 20
 9 د 8 ج 7 ب صفر أ

 ( =...    لألرب عدد صحٌح;67ف) -( ;67استخدم منحنًٌ الدالتٌن السابك لإٌجاد لٌمة: د) 22
 9 د 8 ج 7 ب صفر أ

 متساوٌتان  س-، هـ ساستخدم منحنًٌ الدالتٌن السابك: أوجد لٌمة س بحٌث تكون المٌمتان  هـ 22
 7-س= د 8س= ج 7س= ب س= صفر أ

 استخدم منحنًٌ الدالتٌن السابك: أوجد متباٌنة لمٌمة س التً تحمك ف)س(<د)س(  ;2
 س>صفر د س<صفر ج صفرMس ب صفر Nس أ

 استخدم منحنًٌ الدالتٌن السابك: أوجد متباٌنة لمٌمة س التً تحمك ف)س(>د)س( >2
 س>صفر د س<صفر ج صفرMس ب صفر Nس أ

 هو ...  س -إلى  ص =  هـ سالسابك:التحوٌل الوحٌد الذي ٌحول ص =  هـاستخدم منحنًٌ الدالتٌن  21
 7انعكاس حول المستمٌم س= د نمطة الأصلانعكاس حول  ج انعكاس حول محور الصادات ب انعكاس حول محور السٌنات أ
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 الدرس الثاني

 =....  )لألرب ثلاثة منازل عشرٌة ( 79استخدم الحاسبة لإٌجاد لٌمة: لط 7
 ;>;87 د :>;87 ج >87 ب :7777 أ

 + لط هـ =....  )لألرب ثلاثة منازل عشرٌة ( ;67استخدم الحاسبة لإٌجاد لٌمة: لط 8
 4>679 د 77961 ج 67961 ب >6796 أ

 =....  )لألرب ثلاثة منازل عشرٌة ( 7لط + هـ77لط استخدم الحاسبة لإٌجاد لٌمة: هـ 9
 6774 د 74 ج 6777 ب 77 أ

 =....   8لط هـ - ;استخدم الحاسبة لإٌجاد لٌمة: لط هـ :
 76- د 1 ج 76 ب 9 أ

 =....  )لألرب ثلاثة منازل عشرٌة ( 6;لط – ;استخدم الحاسبة لإٌجاد لٌمة: هـ ;
 77776 د 77714 ج 77671 ب 77677 أ

 فإن لط س ص = ... 6، ص< 6لكل س< >
 لط ص÷ لط س  د لط ص  –لط س  ج لط س + لط ص ب لط س لط ص أ

 فإن لط      =... 6، ص< 6لكل س< 1
 لط ص÷ لط س  د لط ص  –لط س  ج لط س + لط ص ب لط س لط ص أ

 =.... 7لط  7
 ;67 د 7- ج صفر ب 7 أ

 =... سأفإن لط  6<أ،  6لكل س< 4
 لط س أ د أس لط  ج س ب أ أ

 لط هـ =... 76
 هـ د 7- ج صفر ب 7 أ

 =... سلط هـ  77
 هـ س د س  ج هـ ب 7 أ

 = ... لط سهـ  78
 هـ س د س  ج هـ ب 7 أ

 لط       =... 79
 صفر د س  ج س - ب 7 أ

 =...979لط هـ -78;لط هـ :7
 774 د 8 ج 874 ب ;77 أ

 =...9لط8+هـ 1لط هـ : ;7
 79 د ;: ج 91 ب 87 أ

 =...      لط       + لط  >7
 4: د صفر ج 4 ب 7 أ

 = ... :لط هـ  71
  د 47;7:; ج : ب >7797 أ

 = ... ;لط هـ 9 77
 ;7 د ; ج 9 ب 7787: أ

 س
 ص

س7

9
1 

1
9 
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 = ... 8لط 9هـ  74
 87614 د > ج 7 ب 4 أ

 =...766لط هـ  02
 87969 د 76 ج 766 ب 6; أ

 =...: لط -78لطهـ  87
 : د : ج 9 ب 7: أ

 =...44لطهـ  88
 8 د ;4;7: ج هـ44 ب 44 أ

 =...>لط هـ -71لطهـ  89
 87799 د 77 ج هـ77 ب 768 أ

 =...77لط هـ8+  7 لطهـ  :8
 97 د 87 ج هـ96 ب 96 أ

 =...:لط هـ9 - 9لط هـ: ;8
 لط هـ د هـ ج صفر ب :8 أ

 هـ;هـ  + لط :لط  >8
 لط هـ86 د  ج  ب 86 أ

 : استخدم المنحنٌٌن لتمدٌر لٌمة 81
 =...... لألرب رلم عشري ;7;لط 

 774 د 8 ج 771 ب ;77 أ
 =...... لألرب رلم عشري استخدم المنحنٌٌن السابمٌن لتمدٌر لٌمة :  لط  87
 678 د :67 ج 7 ب >67 أ

 =...... لألرب رلم عشري ;7:استخدم المنحنٌٌن السابمٌن لتمدٌر لٌمة :  لط  84
 7 د ;77 ج 771 ب 8 أ

 =...... لألرب رلم عشري استخدم المنحنٌٌن السابمٌن لتمدٌر لٌمة :  لط  96
 7 د 671 ج >77 ب 671- أ

 =...... لألرب رلم عشري ;78استخدم المنحنٌٌن السابمٌن لتمدٌر لٌمة :  لط  97
 77: د ;7: ج ; ب >77 أ

 لألرب رلم عشري=......  7لط   -استخدم المنحنٌٌن السابمٌن لتمدٌر لٌمة : هـ  98
 7718 د 7 ج هـ ب صفر أ
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 س هـ إذا أضٌف مسستمٌم إلى التمثٌل البٌانً السابك بحٌث ٌمكن استخدامه لعكس منحنى ص = لط س  حتى ٌمع على منحنى ص= 99

فإن معادلة هذا المستمٌم هً....
 

 7ص=س+ د ص=س ج 6س= ب 6ص= أ
 فإن س =...  777= استخدم المنحنٌٌن السابمٌن : إذا كان لط س  :9
 هـ د ;87 ج 8 ب 9 أ

 (=...6)7-استخدم المنحنٌٌن السابمٌن : د ;9
 ;67- د ;67 ج 7 ب صفر  أ

 )س(=...7-فإن د سإذا كانت : د)س(= هـ >9
 لط س - د لط هـ ج لط س ب س -هـ أ

 )س(=...7-إذا كانت : د)س(=لط س فإن د 91
 لط هـ - د لط هـ ج س -هـ ب سهـ أ

 هو ... س8معكوس الدالة : ع)س( = هـ 97
 لط هـ8 د لط س8 ج لط هـ ب لط س أ

 س هو ...;معكوس الدالة : د)س( = لط  94
 سهـ; د سهـ  ج س;هـ ب سهـ أ

 =...8لطهـ 6:
 هـ د 8- ج 8 ب 49>67 أ

 =...>لطهـ; 7:
 96 د هـ96 ج 96لط ب 77 أ

 =...9لط8هـ 8:
 7 د 4 ج > ب ; أ

 =...4:لطهـ 9:
 47 د 4: ج 1 ب ;8:7 أ

 =... 1+لط9لطهـ ::
 87 د ;:976 ج 19 ب 76 أ

 =...9لطهـ -:لطهـ ;:

 7- د هـ ج 7 ب صفر أ

 =... 77لط هـ -;لطهـ9 >:
:هـ د : ج 898 ب 9- أ

 

 =... >لط هـ: -4لط هـ9 1:
9لط هـ - د 8 ج 4 ب 4- أ

 

 هـ9لط  -هـ  لط  7:
  د  ج  ب 7- أ

 (76لط)س+;معكوس الدالة: د)س( =  4:
 76-سهـ)س( =7-د د 76-س)س( =هـ7-د ج 76+س)س( =هـ7-د ب 76-س;)س( =هـ7-د أ

 س -هـ معكوس الدالة: د)س( = 6;
 

7 لط)س( =7-د ج لط س  -)س( =7-د ب س -لط )س( =7-د أ
 صحٌحتان ج، ب د  س
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 لط سمعكوس الدالة : د)س( =  7;
سهـ9)س( =7-د د سهـ)س( =7-د ج س)س( =هـ7-د ب س9)س( =هـ7-د أ

 

 8معكوس الدالة : د)س( = لط س 8;
 سهـ8)س( =7-د د سهـ)س( =7-د ج س)س( =هـ7-د ب س8)س( =هـ7-د أ

 

 سهـ;معكوس الدالة : د)س( = 9;
 س;لط )س( =7-د د لط س;)س( =7-د ج سلط )س( =7-د ب لط س)س( =7-د أ

 8-سالدالة : د)س( =هـمعكوس  :;
 لط س8)س( =7-د د +لط س8)س( =7-د ج س8لط )س( =7-د ب لط س-8+)س( =7-د أ

 س;هـمعكوس الدالة : د)س( = ;;
 س;لط 8)س( =7-د د س8لط ;)س( =7-د ج سلط 8)س( =7-د ب س8لط )س( =7-د أ

 :لط س + لط معكوس الدالة : د)س( = >;
سهـ:)س( =7-د د سهـ)س( =7-د ج س)س( =هـ7-د ب س:)س( =هـ7-د أ

 

 لط  –+ لط س  8لط سمعكوس الدالة : د)س( = 1;

(9لط  –)س هـ)س( =7-د د (7لط  –)س  هـ)س( =7-د ج (7لط  –)س هـ)س( =7-د ب (7)س + لط هـ)س( =7-د أ
 

;7  

 أ

 

 ب

 

 ج

 

 د

 
 (7-لط )س معكوس الدالة : د)س( = 4;
س8هـ+7)س( =7-د د 7+سهـ8)س( =7-د ج س)س( =هـ7-د ب س8+هـ7-)س( =7-د أ

 

 (=...777-استخدم المنحنٌٌن لتمدٌر لٌمة: د) 6>
 )إلى ألرب منزلة عشرٌة(

 
 
 
 
 

 
 > د ;7; ج 678 ب 1 أ

 =... :7;لط  -استخدم المنحنٌٌن السابمٌن لتمدٌر لٌمة:  7>
 ;77- د 7- ج 678- ب 771- أ
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 لدرس الثالثا

 هً...   ساللوغارٌتمٌة الطبٌعٌة المكافئة للصٌغة الأسٌة : ص = هـالصٌغة  7
 ص =لط )س ص( د س=لط ص ج س = لط )س ص( ب ص = لط س أ

 فإن الصٌغة اللوغارٌتمٌة هً ............  678إذا كانت : ص = هـ 8
 ص =لط هـ678 د =لط ص678 ج ص( 678= لط ) 7 ب 678ص = لط  أ

9                   
 فإن : س = ........   بدلالة اللوغارٌتم الطبٌعً     ;8=  7هـ  +:إذا كانت : 

 78س =لط  د 8س=لط  ج >س = لط  ب >9س = لط  أ

 هً...... 78=  8قلط  : المكافئة للصٌغة الطبٌعٌة الصٌغة الأسٌة :
78هـ#ق =  د >هـ#=  ق ج فمط >هـ -=  ق ب فمط >ق = هـ أ

 

 فإن الصٌغة اللوغارٌتمٌة هً ............  76إذا كانت : س = هـ ;
 لط هـ =س د لط س=هـ ج 76س = لط  ب 76لط س= أ

 إذا كانت : ص =        فإن الصٌغة اللوغارٌتمٌة هً ............ >
 هـ-لط ص = د لط ص =هـ ج 7-لط ص =  ب لط ص أ

 فإن الصٌغة اللوغارٌتمٌة هً ............  :هـإذا كانت : ع =  1
  8لط  -: =  لط ع د  8لط -:-لط ع =  ج 8لط ع= لط ب 8لط ع =  أ

 هً...... 1لط ل =  : الصٌغة الأسٌة الطبٌعٌة المكافئة للصٌغة 7
1ل = هـ د 1هـ#ل =  ج  1هـ -ل=  ب  هـ1ل=  أ

 

 هً...... >-لط ق = 8الصٌغة الأسٌة الطبٌعٌة المكافئة للصٌغة :  4
>-ق = هـ د 9-ق = هـ ج  9هـ -ق =  ب  9ق = هـ أ

 

 هً...... 81=  9الصٌغة الأسٌة الطبٌعٌة المكافئة للصٌغة:  لط ر 76
81هـ9ق = د 81ق = هـ ج  4هـ -ق =  ب  4ر = هـ أ

 

 فإن : س = ........   بدلالة هـ     1إذا كانت : لط س =  77
 +هـ1س = د 1س= هـ ج  1هـ1س =  ب  هـ1س =  أ

 فإن : س = ........   بدلالة هـ     76س = 8إذا كانت : لط  78
76هـ8س =  د ;س= هـ ج  ;هـس =  ب  76هـس =  أ

 

 فإن : س = ........   بدلالة اللوغارٌتم الطبٌعً     9=   سإذا كانت : هـ 79
 لط هـ9س = د 9س=لط  ج 9س = هـ لط  ب س = لط هـ أ

 فإن : س = ........   بدلالة اللوغارٌتم الطبٌعً     ;=   س8هـإذا كانت :  :7
 ;لط س = د ;لط 9س= ج ;7لط س =  ب ;7س = لط  أ

 هً...   1الصٌغة اللوغارٌتمٌة الطبٌعٌة المكافئة للصٌغة الأسٌة : س = هـ ;7
 هـ1لط س = د س1لط هـ= ج 1هـ = لط  ب = لط س 1 أ

 هً...   8-اللوغارٌتمٌة الطبٌعٌة المكافئة للصٌغة الأسٌة : ص = هـالصٌغة  >7
 هـ8-لط ص = د لط هـ=ص ج 8-لط ص=  ب ص8-لط هـ =  أ

 هً...  ;ع = هـالصٌغة اللوغارٌتمٌة الطبٌعٌة المكافئة للصٌغة الأسٌة :  71
 9+لط;لط ع = د +لط;لط ع = ج ;+لط9لط ع = ب ;7لط ع =لط أ

 هً...... 4ج = 8الأسٌة الطبٌعٌة المكافئة للصٌغة:  لط الصٌغة  77
;7:ج = هـ د 77ج = هـ ج 4هـ8ج =  ب 4هـج =  أ

 

 عاء( هذا العمل صدقة جارية لوجه الله على روح أمي وأبي وأخي رحمة الله عليهم ولي ولأبنائي وزوجتي ومعلمي وكل من له فضل علي )نسألكم الد

 غير مسموح بحذف اسم المعلم من هذ العمل ومسموح التداول للإفادة العامة من منطلق #علم_ ينتفع_ به ملحوظة :
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 الدرس الرابع
 )ممربا الناتج لألرب جزء من عشرة(         9(=;-حل المعادلة: لط )س 7
 8:74س= د 78;8س= ج 77;8س= ب 76;8س= أ

 )ممربا الناتج لألرب جزء من عشرة(         9+لط س =;-حل المعادلة:  8
 8477س= د 8747س= ج 847677س= ب 847674س= أ

9 
حل المعادلة: 

هـ
 )ممربا الناتج لألرب جزء من عشرة(        76=  9

 :976س= د 7761س= ج :97س= ب 771س= أ
: 

+6;+لط )7-حل المعادلة: 
س
 )بدلالة هـ(         9( = 9

 6;7-9هـ س= د (6;-9هـ)>س= ج 6;-9هـ>س=  ب 6;-9س=هـ أ
; 

+6;+لط )7-حل المعادلة: 
س
 )ممربا الناتج لألرب عدد صحٌح(         9( = 9

 776س= د 714س= ج 714-س= ب 776-س= أ
 هو.......       8(سهـ8= )  7س+حل المعادلة: هـ >
 :+ لط7س= د :لط -7-س= ج :لط -7س= ب :+لط7-س= أ

 )ممربا الناتج لألرب منزلتٌن عشرٌتٌن(       8(سهـ8= )  7س+حل المعادلة: هـ 1
 6794س= د 6797س= ج 6794-س= ب 6797-س= أ

 هو ...............    1س+هـ:=   9-س8حل المعادلة: هـ 7
 :+ لط76-س= د :لط -76-س= ج :لط -76س= ب :+لط76س= أ

 )ممربا الناتج لألرب منزلتٌن عشرٌتٌن(    1س+هـ:=   9-س8حل المعادلة: هـ 4
 77791س= د >7779س= ج 77791-س= ب >7779-س= أ

 هو................    86= س:لطحل المعادلة: هـ 76
 ;لط:س= د ;س= ج ;س=لط ب ;لطس= أ

 هو................   >= س  لطحل المعادلة: هـ 77
 >س=لط د >س= ج >9س= ب >س= أ

 هو................     6=77+ س4لطهـ:حل المعادلة:  78
 - س= د Tس= ج -س= ب 8س= أ

 س     هو................8= >77حل المعادلة: لط هـ 79
 978-س= د Tس= ج 677س= ب 978س= أ

 هو................ 7=:- لط سحل المعادلة: هـ :7
 9-س= د 01س= ج 9س= ب ;س= أ

 هو................   8س+ ;= :- س 8لط هـحل المعادلة:  ;1
 8-س= د 3-س= ج 9س= ب 8س= أ

 هو................    6=8لط هـ -79- س حل المعادلة: لط هـ >1
 77-س= د 01-س= ج ;7س= ب 77س= أ

 هو................     766=>لط هـ 8- لط سحل المعادلة: هـ 11
 798س= د 222س= ج :>7س= ب >9س= أ

 

 س0
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 )ممربا الناتج لألرب منزلتٌن عشرٌتٌن(      77= س  حل المعادلة: هـ :7
 8747س= د 8774س= ج >778س= ب 877س= أ

 )ممربا الناتج لألرب منزلتٌن عشرٌتٌن(     ;8= س  8حل المعادلة: هـ 74
 7>77س= د 6>77س= ج >777س= ب 7717س= أ

 لألرب منزلتٌن عشرٌتٌن()ممربا الناتج      7=  7+س حل المعادلة: هـ 86
 7714س= د 7776س= ج 7761س= ب 7767س= أ

 )بدلالة اللوغارٌتم الطبٌعً(      79= س  حل المعادلة: هـ 87
 97س=لط د 79س=لو ج 79س=لط  ب 97س=لو أ

 )بدلالة اللوغارٌتم الطبٌعً(      1= س  9حل المعادلة: هـ 88
 1لطس= د 79لوس= ج 1لط 9س= ب 1لو9س= أ

 )بدلالة اللوغارٌتم الطبٌعً(      >=   7+س8حل المعادلة: هـ 89
 >لط +7-س= د >لو+7-س= ج (>+لط 7-)س= ب (>+لو7-)س= أ

 )ممربا الناتج لألرب ثلاثة أرلام معنوٌة(     ;=  حل المعادلة: لط س :8
 7>77س= د 7:77:79س= ج 7:4س= ب 7:7س= أ

 )ممربا الناتج لألرب ثلاثة أرلام معنوٌة(     :-=  حل المعادلة: لط س ;8
 67677س= د 676779س= ج 67779س= ب 779س= أ

 )ممربا الناتج لألرب ثلاثة أرلام معنوٌة(     9-=  (8-حل المعادلة: لط )س >8
 :876س= د 87:4س= ج ;876س= ب 876:4س= أ

 8= لط س س( -;لط )8حل المعادلة:  81
 8-أ،  س= ;س= د 8أ،  س= 6س= ج 6أ،  س= ;س= ب 8أ،  س= ;س= أ

 =  س   حل المعادلة: لط  87

 8هـ9س= د 9هـ8س= ج 9س=هـ ب 8س=هـ أ
84 

حل المعادلة الأسٌة 
هـ
 بدلالة اللوغارٌتم الطبٌعً    := هـ   8

 8+لط :س= د :لط  – 8س= ج 8لط – :س= ب :+ لط 8س= أ
96 

= س8حل المعادلة الأسٌة : هـ
هـ
 بدلالة اللوغارٌتم الطبٌعً          >

 >+لط 8س= د >لط  – 8س= ج >لط – 7س= ب >+ لط7س= أ
97 

= س  -:حل المعادلة الأسٌة : هـ
1
 بدلالة اللوغارٌتم الطبٌعً          هـ

 (1لط -;-)س= د (1+لط;)س= ج (1+لط;-)س= ب (1لط -;)س= أ
 بدلالة اللوغارٌتم الطبٌعً 8س+هـ78=7س+9حل المعادلة الأسٌة : هـ 98
 (78لط -7)س= د (78لط -7-)س= ج (78+لط7-)س= ب (78+لط7)س= أ

حٌث ن عدد الأٌام منذ ظهور أول  ن677هـ×6;الأشخاص المصابٌن ل من خلال الصٌغة ل= ٌنتشر مرض بحٌث ٌمكن حساب عدد  22
 أٌام 76حالة إصابة أوجد لألرب عدد صحٌح عدد المصابٌن بعد 

 9>7س= د 7:6س= ج >79س= ب ;79ل=  أ
حٌث ن عدد الأٌام منذ ظهور أول  ن677هـ×6;ٌنتشر مرض بحٌث ٌمكن حساب عدد الأشخاص المصابٌن ل من خلال الصٌغة ل=  22

 أٌام 86حالة إصابة أوجد لألرب عدد صحٌح عدد المصابٌن بعد 
 6;9س= د >94س= ج 916س= ب 4>9ل=  أ

حٌث ن عدد الأٌام منذ ظهور أول  ن677هـ×6;ٌنتشر مرض بحٌث ٌمكن حساب عدد الأشخاص المصابٌن ل من خلال الصٌغة ل=  ;2
 شخص  666;حالة إصابة أوجد بعد كم ٌوم ٌصل عدد المصابٌن 

 4:ٌوم فً الٌوم 7:بعد د 7:ٌوم فً الٌوم 1:بعد ج 1:ٌوم فً الٌوم >:بعد ب >:ٌوم فً الٌوم ;:بعد أ

 س 

 7-س9 

 س7-9 
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 هو........       87=س9لطحل المعادلة الأسٌة : هـ >9
 1س= د 1س=لط  ج 87س= ب 77س= أ

 هو................   7= س  لطهـ8حل المعادلة:  91
 :>س= د >7#س= ج >7-س= ب >7س= أ

 هو........      6=:8 -  س:لطهـ9حل المعادلة الأسٌة :  97
 7س= د 8#س= ج 8س= ب :س= أ

 س     هو................9= 877حل المعادلة: لط هـ 94
 674س= د ,51س= ج 79>س= ب 671س= أ

 هو................    7= 77- س 8لطحل المعادلة: هـ 22
 7س= د 1س= ج >س= ب ;س= أ

 هو................     :7-س 9= 8+ س -حل المعادلة: لط هـ 21
 1س= د :س= ج >س= ب ;س= أ

 هو................     6= س8+ لط هـ >لط هـ -86حل المعادلة: 20
 1-س= د :-س= ج 1س= ب :س= أ

 هو................   6= 9لط هـ8  - لط س هـ:حل المعادلة الأسٌة :  22
 >7س= د >س= ج 9س= ب 8س= أ
 )ممربا الناتج لألرب منزلتٌن عشرٌتٌن(    8= سحل المعادلة: هـ 22
 4>67س= د >674س= ج 4>676س= ب 671س= أ

 عشرٌتٌن()ممربا الناتج لألرب منزلتٌن     86= س8حل المعادلة: هـ ;2
 7;77س= د :77س= ج 6;77س= ب 77:4س= أ

 )ممربا الناتج لألرب منزلتٌن عشرٌتٌن(    6;= 7-سحل المعادلة: هـ >2
 784:س= د 747:س= ج 748:س= ب 774:س= أ

 بدلالة اللوغارٌتم الطبٌعً   8= سهـ :حل المعادلة الأسٌة  21
 8لو8س= د 8لط8س= ج 8س=لط ب 8س=لو  أ

 بدلالة اللوغارٌتم الطبٌعً  7= س8هـ :حل المعادلة الأسٌة  27
 7لطس= د 7لط8س= ج >7س=لط ب :س=لط أ

 بدلالة اللوغارٌتم الطبٌعً   1=  7-س9هـ :حل المعادلة الأسٌة  24
 (1+لط7-)س= د (1+لط7)9س= ج 1+لط س= ب (1+لط7)س= أ

 لألرب ثلاثة أرلام معنوٌة()ممربا الناتج     78=  لط س8حل المعادلة:  6;
 :697:س= د 69:س= ج 697:84:س= ب 67:8:س= أ

 )ممربا الناتج لألرب ثلاثة أرلام معنوٌة(    ;7-=  لط س9حل المعادلة:  7;
 :1>67س= د 19>6766س= ج :1>6766س= ب >6766س= أ

 )ممربا الناتج لألرب ثلاثة أرلام معنوٌة(    7=  (7حل المعادلة: لط )س+ 8;
 77174س= د 7717س= ج 77177س= ب 7718س= أ

   س;= لط (7-س8حل المعادلة: لط ) 9;
 س= د 9-س= ج T ب  -س= أ

     679-=  س+لط 7-حل المعادلة:  :;
 74:س=هـ د :77س=هـ ج 779-س=هـ ب 671س=هـ أ
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;; 
حل المعادلة الأسٌة 

هـ
 بدلالة اللوغارٌتم الطبٌعً   9= هـ   8

 4س=لط  د >س= ج 9+ لط8س= ب 8+ لط  9س= أ
;< 

=  سحل المعادلة الأسٌة : هـ
هـ
 بدلالة اللوغارٌتم الطبٌعً                  ;

 ;+ لط  7-س= د ;س=لط ج 8+ لط;س= ب ;+ لط  7س= أ
;1 

= س  -7المعادلة الأسٌة : هـحل 
7
 بدلالة اللوغارٌتم الطبٌعً          هـ

 + لط  7س= د س=لط ج س= ب س= أ
  س 9 -8هـ:= 7-س;حل المعادلة الأسٌة : هـ 7;
 (:+لط7)س= د (:لط -7)س= ج (:+ لط7)-س= ب (:+لط7-)س= أ

،حٌث ن  ن678-هـ×6666;مستعمرة حشرات بحٌث ٌعطى عدد الحشرات )ل( من خلال الصٌغة :ل=تتنالص الأعداد فً  4;
 أٌام ;أوجد ممربا إلى ألرب عدد صحٌح عدد الحشرات بعد  6عدد الأٌام منذ تسجٌل عدد الحشرات لأول مرة

 77948س= د :7794س= ج 77949س= ب 77946ل=  أ
،حٌث ن  ن678-هـ×6666;ٌعطى عدد الحشرات )ل( من خلال الصٌغة :ل= تتنالص الأعداد فً مستعمرة حشرات بحٌث 6>

 أٌام:;أوجد ممربا إلى ألرب عدد صحٌح عدد الحشرات بعد  6عدد الأٌام منذ تسجٌل عدد الحشرات لأول مرة
 766س= د 7س= ج س=صفر ب 76ل=  أ
  

هذا العمل صدلة جارٌة لوجه الله على روح أمً وأبً وأخً رحمة الله علٌهم 
 ولً ولأبنائً وزوجتً ومعلمً وكل من له فضل علً )نسألكم الدعاء( 

 غير مسموح بحذف اسم المعلم من هذ العمل ومسموح التداول للإفادة العامة من منطلق #علم_ ينتفع_ به ملحوظة :
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 الدرس الخامس
 =لط س S = لط ص ، Wحٌث    +ج S= م  Wإلى الصورة  8عند  تحوٌل العلالة :ص=س 7

 تصبح ........
 W  =0 S-7 د W  =0 S+3 ج W  = S ب  W  =0 S أ

 = ......... مفً العلالة السابمة : المٌل  8
 1م =  د  0م =  ج  م =  ب  2م =  أ

 =.........جفً العلالة السابمة :الممطع الصادي  9
 1-ج =  د  2ج =  ج  ج =  ب 2ج =  أ

: 
عند  تحوٌل العلالة :ص=

:
 =لط س S = لط ص ، Wحٌث    +ج S= م  Wإلى الصورة   ;س

 تصبح ........
 :+لطW  =-;S د 5+نظW  =2S ج :+لطW  =;S ب  5نظ+W =-2S أ

 = ......... مفً العلالة السابمة : المٌل  ;
 4نظم =  د  ;-م =  ج  ;م =  ب  2-م =  أ

 =.........جفً العلالة السابمة :الممطع الصادي  >
 2-ج =  د  ;-ج =  ج  4نظ= ج ب 5نظج =  أ

 تصبح ........   +ج S= م  Wإلى الصورة  س8هـ9عند  تحوٌل العلالة :ص= 1
 W  =0S-9 د W =-0S+3 ج 3نظ +W  =S ب  3نظ+W =0S أ
 = ......... مفً العلالة السابمة : المٌل  7
 3نظم =  د  0م =  ج  م =  ب  0-م =  أ
 =.........جفً العلالة السابمة :الممطع الرأسً  4
 0ج =  د  2ج =  ج  3-= ج ب 3نظج =  أ

 =لط س S = لط ص ، Wحٌث    +ج S= م  Wإلى الصورة  :س9عند  تحوٌل العلالة :ص= 12
 تصبح ........

 :+لطW  =-9S د 3+نظW  =2S ج :+لطW  =9S ب  3نظ+W =-2S أ
 = ......... مفً العلالة السابمة : المٌل  11
 3نظم =  د  4نظم =  ج  9م =  ب  2-م =  أ

 =.........جفً العلالة السابمة :الممطع الصادي  10
 2-ج =  د  2ج =  ج  4نظ= ج ب 3نظج =  أ

 تصبح ........   +ج S= م  Wإلى الصورة  9س+;عند  تحوٌل العلالة :ص=هـ 12
 W  =;S+9 د W =2S+5 ج W  =-;S+ 3 ب  W =;S-3 أ

 = ......... مفً العلالة السابمة : المٌل  :1
 5-م =  د  5م =  ج  9م =  ب  2-م =  أ

 =.........جفً العلالة السابمة :الممطع الصادي  ;1
 ;-ج =  د  ;ج =  ج  3= ج ب 3-ج =  أ

 =لط س S = لط ص ، Wحٌث    +ج S= م  Wإلى الصورة  9س8العلالة :ص=عند  تحوٌل  >1
 تصبح ........

 8+لطW  =-9S د 3+نظW  =0S ج 8+لطW  =9S ب  2نظ -W=-2S أ
 = ......... مفً العلالة السابمة : المٌل  11
 2نظم =  د  2م =  ج  9م =  ب  2-م =  أ
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 =.........جفً العلالة السابمة :الممطع الصادي  77
 ;-ج =  د  ;ج =  ج  3= ج ب 3-ج =  أ

 تصبح ........   +ج S= م  Wإلى الصورة  س8×1عند  تحوٌل العلالة :ص= 74
 2نظ -7Sنظ=W د 2نظ+ S 7نظ=W ج 7نظ -S 2نظ=W ب  7نظ+ S 2نظ=W أ

 = ......... مفً العلالة السابمة : المٌل  86
 2نظم =  د  7نظم =  ج  1لط -م =  ب 2نظ -م =  أ

 =.........جفً العلالة السابمة :الممطع الصادي  87
 2نظج =  د  7نظج =  ج  1لط -ج =  ب 2نظ -ج =  أ

 تصبح ........   +ج S= م  Wإلى الصورة     س+باعند  تحوٌل العلالة :ص=هـ 22
 ا-Sب= W د ب-Sا= W ج +اSب= W ب  +بSا= W أ

 = ......... مفً العلالة السابمة : المٌل  23
 ب-م =  د ا-م =  ج بم =  ب ام =  أ

 =.........جفً العلالة السابمة :الممطع الصادي  24
 ب-ج =  د ا-ج =  ج بج =  ب اج =  أ

 =لط س S = لط ص ، Wحٌث    +ج S= م  Wإلى الصورة  بساعند  تحوٌل العلالة :ص= 25
 تصبح ........

 ب+لطSا-=  W د ب+نظSا=  W ج ا+لطSب=  W ب  انظ -Sب=W أ
 = ......... مفً العلالة السابمة : المٌل  26
 بنظم =  د انظ م =  ج بم =  ب ام =  أ

 =.........جفً العلالة السابمة :الممطع الصادي  27
 بنظج =  د انظ ج =  ج بج =  ب اج =  أ

22 
عند  تحوٌل العلالة :ص=

ا
 =لط س S = لط ص ، Wحٌث    +ج S= م  Wإلى الصورة   بس

 تصبح ........
 ب+لطSا-=  W د ب+نظSا=  W ج ا+لطSب=  W ب  انظ+Sب-= W أ

 = ......... مفً العلالة السابمة : المٌل  22
 ب-م =  د ا- م =  ج بم =  ب ام =  أ

 =.........جفً العلالة السابمة :الممطع الصادي  33
 بنظج =  د انظ ج =  ج بنظ -ج =  ب انظ -ج =  أ
 

هذا العمل صدلة جارٌة لوجه الله على روح أمً وأبً وأخً رحمة الله علٌهم 
 ولً ولأبنائً وزوجتً ومعلمً وكل من له فضل علً )نسألكم الدعاء( 

 غير مسموح بحذف اسم المعلم من هذ العمل ومسموح التداول للإفادة العامة من منطلق #علم_ ينتفع_ به ملحوظة :
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 سلطنة عمان      

 وزارة التربية والتعليم                            
 للتربية والتعليم لمحافظة ظفارالمديرية العامة                 

 توجيه الرياضيات
 
 

  أ/ حسين حسين خليفة
 خبير الرياضيات والإحصاء ومدرب القدرات الكني والتحصيلي

 ومدرب أولمبياد الرياضيات

  أ/ علي سالم علي المعشني

الرياضيات بمحافظة ظفار  مشرف
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 تعرف المشتمة الأولى لمنحنى دالة على أنها ...... 7

 دالة الماطع للمنحنى د دالة المعكوس للمنحنى ج دانخ انؼًٕدي ػهى انًُحُى ب دالة المٌل للمنحنى أ
 =.....dفإن  0سص= إذا كانت :  8
 0س+ د 9س ج س0 ب س أ

د 9
 ن(لأي لٕح حمٍمٍخ ........... )( = ن)س سد

 1-نس د 1-نسن ج 1+نسن ب نسن أ
 =.....dفإن  12سص= إذا كانت :  :
 76س4 د 4س76 ج 77س12 ب س76 أ

 =.....dفإن  سص= إذا كانت :  ;
 س د 7س ج س ب س أ

 =.....dفإن  2سص= إذا كانت :  >
 0س+9 د 0س9 ج :س2 ب س9 أ

 =.....dفإن  1سص= إذا كانت :  1
 س1 د 7س1 ج >س1 ب ;س1 أ

د)س( = إذا كانت : 7
7
 )س(=...د  فإن   0س

0- ج 9س0- ب 9س0 أ
0 د  9س

  9س
 )س(=...د  س   فإن إذا كانت :د)س( = 4
1 ب س0 أ

س  
0 ج

 س  
1 د

0س  
 =.....dفإن        0ص= إذا كانت :  76
 7 د س0 ج صفش ب 0 أ

 =.....dفإن        سص= إذا كانت :  77
 7 د س0 ج صفش ب س أ

 )س(=...د  فإن  ثابت  أ، حٌث   أإذا كانت :د)س( =  78
 7 د سأ ج أ ب صفش أ

 )س(=...د  فإن  ثابت  أس  ، حٌث أإذا كانت :د)س( =  79
 7 د سأ ج أ ب صفش أ

د :7
 حٌث ن ثابت ]ن د)س([ = ...                 سد

دن ج ن س ب ن أ
 د)س(  د ] د)س([ سد

 )س(=...د  إذا كانت :د)س( =هـ)س( + ق)س(     فإن  ;7
 هـ)س( + ق)س( د ْـَ)س(+ قَ)س( ج ْـ)س( + قَ)س(  ب ْـَ)س(+ق)س( أ

 )س(=...د  ق)س(     فإن  -إذا كانت :د)س( =هـ)س(  >7
 قَ)س( -ْـَ)س( د هـ)س( + ق)س( ج قَ)س(  -ْـ)س(  ب ق)س( -ْـَ)س( أ

 =.....dفإن  9س4ص= إذا كانت :  71
 :س1 د 4س10 ج 0س1 ب 2س10 أ

 ثاني عشر أساسي بنك أسئلة الوحدة الثانية

 الدرس الأول
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د)س( = إذا كانت : 77
9
 )س(=...د  فإن   0س

>- ج 9س0- ب س2 أ
>- د  9س

  س
9 -2س2ص= إذا كانت :  74

 =.....dفإن        7س+ 0س

> -0س10 أ
> -0س1 ب 1س0+ 9س

>+0س10 ج 1س0+ 9س
> -2س10 د 1س0+ 9س

 1س0+ 9س
2إذا كانت :د)س( = 86

 س(=...د  فإن       ;+ س( 

0- ب س0- أ
0 ج  9س

 1- د  9س
2س  

 )س(=...د  (       فإن 0-()س;إذا كانت :د)س( =)س+ 87
 0س+0 د س0+0س ج 0-س0 ب 1س +0 أ

ذا كانت :د)س( = إ 00
:-س0+0س

 )س(=...د  فإن                  س

+ ,س + 0 أ
:
  0س

س+ 0 ب
:
  0س

+ 7 ج
:
  0س

: د
  0س

 =.....dفإن        ;سص= إذا كانت :  02
 ;س: د س; ج >س; ب  :س; أ

 =.....dفإن        س;ص= إذا كانت :  02
 ; د س; ج صفش ب س أ

 =...dفإن      :-سص= إذا كانت :  ;0
 9-س د ;-س:- ج ;-س ب 9-س:- أ

7ص= إذا كانت :  >0
 =...dفإن       س

1 أ
  س

1- ب
  0س

7 ج
  0س

1- د
  س

 =.....dفإن        7ص= إذا كانت :  01
 7 د س7 ج 2 ب صفش أ

07 
 =...dفإن        0س9ص= إذا كانت : 

0- أ
 0س9

0- ب  

 0س99
0 ج  

 0س9
0 د  

 0س99
  

 =.....dفإن       0س9×  0س0ص= إذا كانت :  04
 :س> د 9س> ج 3س02 ب 4س02 أ

;س77ص= إذا كانت :  22

 =...dفإن       0س9

11 أ
11 ج 0س22 ب 2س 2

 0س77 د 0س 4

 )س(=...د  فإن        :س0= إذا كانت :د)س(  21
 س2 د 3س6 ج 3س2 ب 5س2 أ

 )س(=...د  فإن        ;س2= إذا كانت :د)س(  20
 4س5, د 4س0 ج 4س3 ب 4س2 أ

 )س(=...د  فإن   >س= إذا كانت :د)س(  22
 6س3 د 7س2 ج 5س10 ب 5س3 أ
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9: 
إذا كانت :د)س( = 

9
 )س(=...د  فإن         س

0 أ
  س

2- ب
  0س

9 ج
  0س

0- د
  س

إذا كانت :د)س( =  ;9
;

 )س(=...د  فإن         0س9

12- أ
  س9

12- ب
  0س9

12- ج
  2س9

12 د
  2س9

 )س(=...د  فإن        0-إذا كانت :د)س( =  >9
 صفر د 0- ج س0- ب , أ

س4كانت :د)س( = إذا 91
 س(=...د  فإن            س( 

1 ب س0 أ
س  

0 ج
 س  

1 د
0س  

س0إذا كانت :د)س( = 27
 )س(=...د  فإن            0س9

1- ب س   أ
0- ج  ;س

9 2 د  ;س
0س;  

 =.....dفإن        7س +  – 0س;ص= إذا كانت :  24
  7 –س 1 د 7-س76 ج س3, ب ,-3س3, أ

 =.....dفإن        : -س 7+2س0ص= إذا كانت :  22
  2س+6 د 0س2+2س6 ج 2+0س6 ب 2+0س5 أ

 =.....dفإن        0س;-س9-1ص= إذا كانت :  21
 0س3,- 3- د س3,- 7 ج س3,- 4 ب س3,- 3- أ

 )س(=...د  (       فإن 2-()س;كانت :د)س( =)س+إذا  20
 1س+0 د +س0س ج 1-س0 ب 4س +0 أ

 =.....dفإن        0(9-0س0)ص= إذا كانت :  22
 س>- 9س7 د س2 ج س10- 9س2 ب س02- 9س>1 أ

إذا كانت :د)س( =  22
;-س0

 )س(=...د  فإن         س

; أ
  س

;- ب
  0س

; ج
  0س

;- د
  س

9 -0س1ص= إذا كانت :  ;2
+ س

0
 =.....dفإن       0س 

9س+12 أ
- 0س

:
9 -س12 ب  9س

:+  0س
9س+ 1 ج  9س

 - 0س
:
9 -س4 د  9س

:+  0س
  9س

; -س9ص= إذا كانت :  >2
1+ س

0فإن       سd.....= 

; -9 أ
1+ 0س

20س;+ 9 ب  9س- 
1
29س  

;+ 9 ج
1+ 0س

29 د  9س +;
 - 0س

1
29س  

س4=صإذا كانت : 21
 0-س 3+ 0

 فإن            سd.....= 

2 -س  > أ
0س  -  

1
 ب  9س <  2 -س

0س   +
1

 ج  9س <  2+س
0س   +

1
 د  9س <  2+س

0س  - 
1

 9س  
 =.....dفإن        2-سص= إذا كانت :  27
2 أ

  س
2- ب

  2س
 

9- ج
  0س

2- د
  س
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 =.....dفإن       01سص= إذا كانت :  4:
 س01 د 00س02 ج 02س01 ب 01س01 أ

 =.....dفإن        سص= إذا كانت :  6;
  أ

س 
0 ب

 0س9
2 ج  

 س:
2 د  

 س::
  

77ص= إذا كانت :  7;
 =.....dفإن         0

77 أ
 12 د صفش ج 1 ب س 0

;8 
 =.....dفإن         2س9ص= إذا كانت : 

2 أ

 س99
2 ب  

 0س99
2 ج  

 س9:
0 د  

 0س99
  

1-ص= إذا كانت :  9;
س 

 =.....dفإن        

1- ب س -  أ
01 ج  9س

02 د  9س
09س  

 )س(=...د  فإن        0س:إذا كانت :د)س( = :;
 س7 د 7 ج 2س7 ب س> أ

 )س(=...د  فإن        1-س9إذا كانت :د)س( = ;;
2 أ

  س
9- ج 9- ب

  0س
2- د

  س

 )س(=...د  فإن        2سإذا كانت :د)س( = >;
 0س3 د س9 ج 0س4 ب 0س أ

0-إذا كانت :د)س( = 1;
 )س(=...د  فإن         س

0 ب 0- أ
  0س

0- ج
  0س

0- د
  س

;إذا كانت :د)س( = 7;
 )س(=...د  فإن         0س0

; ب ;- أ
  2س

;- ج
  2س0

;- د
  2س

 =.....dفإن       0س2 +1 ص=إذا كانت :  4;
 س7 د 7 ج 2س7 ب س> أ

 =.....dفإن س     :-  0س2 ص=إذا كانت :  6>
 س; د س> ج : - س; ب : - س> أ

 =.....dفإن       0س2-س1+1 ص=إذا كانت :  7>
 س; د 9س> – 1 ج س> – 1 ب س; – 1 أ

<8 
=  صإذا كانت :

>س+
 =.....dفإن                  س

+ 7 أ
<
  0س

>- ب
  0س

> ج
  0س

 -7 د
<
  0س
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 =.....dفإن  (0-()س0-=)س صإذا كانت : 9>
 س: د :- س ج س0 ب : - س0 أ

 =..dفإن  :-= صإذا كانت : :>
 صفر د س:- ج 4- ب , أ

 =..dفإن  ن       حٌث ن ثابت = صإذا كانت : ;>
 صفر د ن س ج , ب ن أ

د >>
 [ = ...77س +: – 0س;] سد

 :- س5 د :- س0 ج س12 ب : - س12 أ
 

هذا العمل صدلة جارٌة لوجه الله على روح أمً وأبً وأخً رحمة الله علٌهم 
 ولً ولأبنائً وزوجتً ومعلمً وكل من له فضل علً )نسألكم الدعاء( 

 غير مسموح بحذف اسم المعلم من هذ العمل ومسموح التداول للإفادة العامة من منطلق #علم_ ينتفع_ به ملحوظة :
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 الثانيالدرس 

 على المنحنى ص=د)س( نوجد لٌمة .....  أ لإٌجاد المٌل عند النمطة  س= 7
 (2دَ) د ( أدً) ج ( أدَ) ب ( أد) أ

 مٌل المماس للمنحنى هو ... فإن      2سص= إذا كانت :  8

 2س9 د 0س ج س9 ب 0س9 أ
 مٌل المماس للمنحنى هو ... فإن  س    5ص= إذا كانت :  9
 س; د ; ج صفر ب 0س; أ

 مٌل المماس للمنحنى هو ... فإن      2سص= إذا كانت :  :
 ;س: د 0س: ج 9س: ب 2س9 أ

7ص= إذا كانت :  ;
 مٌل المماس للمنحنى هو ... فإن  س

1 أ
  س

1- ب
  0س

7 ج
  0س

1- د
  س

 )س(=...د  فإن      0س -س77+7 د)س(=إذا كانت :  >
 س2-2 د 77+ س0 ج س -11 ب س0 -11 أ

 هو...   :مٌل المماس للمنحنى  ص=د)س( عندما  س= فإن    0س -س77+7 د)س(=إذا كانت :  1
 86 د 7 ج 9 ب >9 أ

 هو...   9-مٌل المماس للمنحنى  ص=د)س( عندما  س=    0س -س77+7 د)س(=إذا كانت :  7
 71 د :7 ج :9- ب ; أ

 فإن إحداثٌات النمطة ) س ، ص (الوالعة على المنحنى والتً عندها   1-س 10+ 0س9ص= منحنى الدالة :  4
 مٌل  المماس =صفر  هً... 

 ( 1-،  6)  د ( 74-،  0-)  ج ( 74،  0-)  ب ( 74-،  0) أ
 هو...   0مٌل المماس للمنحنى  ص=د)س( عندما  س=  فإن     0+  س  – 0س0 د)س(=إذا كانت :  76
 4 د 7 ج 1 ب > أ

 هو...   2مٌل المماس للمنحنى  ص=د)س( عندما  س=  فإن      0س0 -س 76 د)س(=إذا كانت :  77
 : د 10 ج > ب 0- أ

 هو...   2مٌل المماس للمنحنى  ص=د)س( عندما  س=  فإن    1+  س ; – 0س د)س(=إذا كانت :  78
 7 د 10- ج ;47- ب 1- أ

 هو...   2مٌل المماس للمنحنى  ص=د)س( عندما  س=  فإن      + س  0س2-2س2د)س(=إذا كانت :  79
 7- د 0 ج 7 ب صفر أ

 هو...   0-مٌل المماس للمنحنى  ص=د)س( عندما  س=  فإن       ; - 0س0+ س11د)س(=إذا كانت :  :7
 0- د 2 ج 7- ب صفر أ

10 - س1د)س(=إذا كانت :  ;7
 هو...   0مٌل المماس للمنحنى  ص=د)س( عندما  س=  فإن               س

 - د  ج : ب 76 أ
 هو...   1مٌل المماس للمنحنى  ص=د)س( عندما  س=  فإن       ;-س22-4س;د)س(=إذا كانت :  >7
 ;- د صفش  ج ; ب ;: أ

6,= د)س( إذا كانت :  71
س  +

س
 هو...   4مٌل المماس للمنحنى  ص=د)س( عندما  س=  فإن               9

 - د  ج 02- ب 02 أ
فإن إحداثٌات النمطة ) س ، ص (الوالعة على المنحنى والتً عندها مٌل       0س -س 7ص=منحنى الدالة :  17

 هً...  0-المماس =
 

 ( 1،  7)  د ( >7،  :)  ج ( 7:-،  2-)  ب ( 6،  2) أ
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فإن إحداثٌات النمطة ) س ، ص (الوالعة على المنحنى والتً عندها مٌل      3 -س ;+ 0س0ص=منحنى الدالة :  74
 هً...  4المماس =

 ( ;،  6)  د ( 9-،  6)  ج ( :،  7)  ب ( 6،  1) أ
فإن إحداثٌات النمطة ) س ، ص (الوالعة على المنحنى والتً عندها مٌل      7 +س :- 0س>ص=منحنى الدالة :  86

 هً... 86المماس =
 ( 02،  0)  د ( 6،  8)  ج ( 1،  6)  ب ( 77،  1) أ

فإن إحداثٌات النمطة ) س ، ص (الوالعة على المنحنى والتً عندها     0س: -س 20- 3, ص=منحنى الدالة :  87
 هً... صفر مٌل المماس =

 ( 7;،  0-)  د ( 76،  6)  ج ( :1،  :-)  ب (130-،  2) أ
فإن إحداثٌات النمطة ) س ، ص (الوالعة على المنحنى والتً عندها مٌل     س36-2, ص=منحنى الدالة :  88

 هً...  4-المماس =
 ( 74-،  4)  د (74،  6)  ج ( 4-،  :)  ب ( 9;-،  2) أ

فإن إحداثٌات النمطة ) س ، ص (الوالعة على المنحنى والتً عندها     (3-س0()0-س3) ص=منحنى الدالة :  89
 هً... 0-مٌل المماس =

79) أ
10 ،1

7  ) 
77) ب

10   ،1
7 ) 

77) ج
10   ،-1

1-) د ( 7
7   ،77

10 ) 

  =....أ فإن لٌمة  9صفر عندما س= مٌل =     4 + 0س9-2سأص=منحنى الدالة : ل :8
 - د  - ج  ب  أ

 =.... بفإن لٌمة  0عندما س=  86مٌل =   2سب- 0س:س+0-ص=منحنى الدالة : ل ;8
 - د 0- ج  ب 0 أ

 عند نمطتٌن فإن إحداثٌاهما السٌنً ٌكون....  7س     ٌساوي 74- 0س-2سص=منحنى الدالة : مٌل  >8
  -، س=  :-س= د ، س=  :س= ج  -، س=  :س= ب ، س=   :-س= أ

 هو...   1مٌل المماس للمنحنى  ص=د)س( عندما  س=  فإن       766+س+0د)س(= سإذا كانت :  81
 120 د 769 ج 9 ب 0 أ

 هو...   0مٌل المماس للمنحنى  ص=د)س( عندما  س=  فإن      0س9-س4د)س(= إذا كانت :  87
 2- د >- ج 9 ب > أ

 هو...   ;مٌل المماس للمنحنى  ص=د)س( عندما  س=  فإن      0س-س7د)س(= إذا كانت :  84
 2- د ;71> ج 9 ب ;817 أ

 هو...   2مٌل المماس للمنحنى  ص=د)س( عندما  س=  فإن       7+0س 3-2س; د)س(=إذا كانت :  96
 12 د 4 ج 7 ب صفر أ

 هو...  1-مٌل المماس للمنحنى  ص=د)س( عندما  س=  فإن       0س 3,+2س0-76 د)س(=إذا كانت :  97
 02 د 20- ج 02 ب 00- أ

فإن إحداثٌات النمطة ) س ، ص (الوالعة على المنحنى والتً عندها مٌل     0س0 -س 7 ص=منحنى الدالة :  98
 هً...  7-المماس =

 ( ;، 7)  د (>،  0)  ج ( 6،  0)  ب ( 7-،  0) أ
فإن إحداثٌات النمطة ) س ، ص (الوالعة على المنحنى والتً عندها مٌل     :+س 3- 0س> ص=منحنى الدالة :  99

 هً...  4المماس =
 (4، 7)  د (:،  2)  ج ( 79،  1-)  ب ( 1،  1) أ

فإن إحداثٌات النمطة ) س ، ص (الوالعة على المنحنى والتً عندها مٌل     ;-س 7- 0س9 ص=منحنى الدالة :  :9
 هً...  9المماس =

،  )  ب ( 1-،  0) أ
-022

 ج (  02
 ( ،

-02
9 ) 

 (;-، 6)  د
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فإن إحداثٌات النمطة ) س ، ص (الوالعة على المنحنى والتً عندها مٌل     0س2 -س 3-2 ص=منحنى الدالة :  ;9
 هً...  79المماس =

 (0، 7)  د (7،  0)  ج ( 0-،  1-)  ب ( 7-،  0-) أ
فإن إحداثٌات النمطة ) س ، ص (الوالعة على المنحنى والتً عندها     (4-س0()1س+0) ص=منحنى الدالة :  >9

 هً...  0مٌل المماس =
 (17-، 7)  د (02-،  0-)  ج ( 22-،  1-)  ب (  ،-96-) أ

 =.... بفإن لٌمة  1عندما س=  :7مٌل =    ;- 0س س+ب0ص=منحنى الدالة : ل 91
 > د 7- ج 7 ب >- أ

 =.... أفإن لٌمة  1-عندما س=  1مٌل =    9سأ – 0س 9-س1ص=منحنى الدالة : ل 97
 9 د 0- ج 0 ب 9- أ

 ٌكون ....... 7عند س=     9س – 0س 9س+9-2ص=مماس المنحنى :  94
 7-مٌله= د 7مٌله= ج سأسً ب أفمً أ
 

هذا العمل صدلة جارٌة لوجه الله على روح أمً وأبً وأخً رحمة الله علٌهم 
 ولً ولأبنائً وزوجتً ومعلمً وكل من له فضل علً )نسألكم الدعاء( 

 غير مسموح بحذف اسم المعلم من هذ العمل ومسموح التداول للإفادة العامة من منطلق #علم_ ينتفع_ به ملحوظة :
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 الثالث الدرس

 هو...   1المماس للمنحنى  ص=د)س( عندما  س=  معادلة فإن       س9+0س 2-2س: د)س(=إذا كانت :  7
 ,-س3ص= د ,-س3-ص= ج ,س+3ص= ب ,س+3-ص= أ

 ( ، فإن معادلة هذا المماس هً...;-،  6عند النمطة ) ;-س:-0د)س(= سرسم مماس على المنحنى :  8
 5-س4ص= د 5-س4-ص= ج 5س+4ص= ب 5س+4-ص= أ

7 - 7د)س(= 9
 ، ب( تمع على المنحنى فإن   ب=... معادلة منحنى وكانت النمطة )  س

 : د 2- ج 7 ب 7- أ
7 - 7د)س(= :

 معادلة منحنى ، فإن دالة المٌل للمنحنى   هً...  س
7- أ

  س
7 ب

  س
7 ج

  0س
7- د

  0س
7 - 7د)س(= ;

 هً...   معادلة منحنى ، فإن معادلة هذا المماس عند س =  س
 02-س20ص= د 02+س20-ص= ج 02-س20-ص= ب 02+س20ص= أ

 فإٌ دَ)س(=...( ، :،  0عند النمطة )  0د)س(= سرسم مماس على المنحنى :  >
9س ج س0 ب 0 أ

 : د 
 فإٌ يٍم انًًبس ػُذ ْزِ انُمطخ = .....( ، :،  0عند النمطة )  0د)س(= سرسم مماس على المنحنى :  1
 : د 2- ج 0 ب 7 أ

 جس +م فإٌ يؼبدنخ ْزا انًًبس ثصٍغخ  ص=( ، :،  0عند النمطة )  0د)س(= سرسم مماس على المنحنى :  7
 4+س4-ص= د 4-س4-ص= ج 4-س4ص= ب 4س+4ص= أ

 فإٌ دَ)س(=...( ، >،  2عند النمطة )  0س0-س2+6د)س(=رسم مماس على المنحنى :  4
 س:-7 د س:- ج 9س:-0س7 ب س:+7 أ

 فإٌ يٍم انًًبس ػُذ ْزِ انُمطخ = ..... ( ،>،  2عند النمطة )  0س0-س2+6د)س(=رسم مماس على المنحنى :  12
 : د 2- ج 7 ب 7- أ

 جس +م فإٌ يؼبدنخ ْزا انًًبس ثصٍغخ  ص= ( ،>،  2عند النمطة )  0س0-س2+6د)س(=رسم مماس على المنحنى :  11
 6+س2-ص= د 6+س2ص= ج 6-س2ص= ب 6س+4ص= أ

 ...هً   1المماس للمنحنى  ص=د)س( عندما  س=  معادلة فإن       1+2س د)س(=إذا كانت :  10
 ;+س2-ص= د ;+س7ص= ج 7+س2ص= ب ;+س2ص= أ

 ...هً   0المماس للمنحنى  ص=د)س( عندما  س=  معادلة فإن      0-+س0س د)س(=إذا كانت :  12
 :-س2ص= د 9+س:ص= ج 4-س2ص= ب :+س2ص= أ

 ...هً 1المماس للمنحنى  ص=د)س( عندما  س=  معادلة فإن       0س -س0 -02 د)س(=إذا كانت :  12
 01+س - ص= د 01س+4ص= ج 01+س2-ص= ب 01+ص=س أ

 ...هً   1المماس للمنحنى  ص=د)س( عندما  س=  معادلة فإن      س 9-2س د)س(=إذا كانت :  ;1
 س - ص= د 2-س ص= ج 2+س ص= ب س ص= أ

7 د)س(=إذا كانت :  >1
 ...هً   1-المماس للمنحنى  ص=د)س( عندما  س=  معادلة فإن     + س س

 0-س=  د 0-س ص= ج 0- ص= ب 3 ص= أ
 ...هً   ;المماس للمنحنى  ص=د)س( عندما  س=  معادلة فإن       (6-() س9س+0) د)س(=إذا كانت :  11
 20+س11- ص= د 7>-س,,ص= ج س6ص= ب 7>س+,,ص= أ

 فإٌ انًُحُى انزي نّ َفس انًٍم نجًٍغ لٍى س ْٕ....  2+ 0س =ص:  المنحنى  إذا كان 17
 2- 2س =ص أ 2- 0س0 =ص أ 2- 2س =ص أ 2- 0س =ص أ

 فإٌ يٍم انًًبس ػُذ ْزِ انُمطخ = .....( ، 7،  ;عند النمطة )  22+س10-0د)س(= سرسم مماس على المنحنى :  14
 2 أ 0- أ :- أ 0 أ
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فإٌ يؼبدنخ ْزا انًًبس ػُذ ْزِ ( ، 7،  ;عند النمطة )  22+س10-0د)س(= سرسم مماس على المنحنى :  86
 انُمطخ = .....

 17+س0- ص= د 77س+0ص= ج 2,+س4ص= ب 77س+4-ص= أ
فإٌ ْزا انًًبس ٌمطغ يحٕس انسٍُبد ( ، 7،  ;عند النمطة )  22+س10-0د)س(= سرسم مماس على المنحنى :  87

 ػُذ ْزِ انُمطخ = .....
 (2، ;7:)  د (6،  4)  ج ( 6،  ;,2-)  ب ( 6،  4-) أ

  0، س= 7عند النمطتٌن حٌث س=  7+ س2-0= سصرسم مماسان على المنحنى :  88
 ٌبٌن الرسم الممابل أجزاء من المنحنى والمماسٌن 

 فإن معادلة كل من المماسٌن هما .......
 7+س ص= أ

 4+س - ص=
 7+س -ص= ب

 4+س ص=
 7-س -ص= ج

 4-س ص=
 7-س ص= د

 4-س - ص=
 ٌمكن حساب المسافة التً ٌمطعها جزئ انطلالاً من نمطة البداٌة ص متر، من خلال الصٌغة : 89

 76،حٌث س ٌمثل الزمن بالثوانً فإن المسافة التً ٌبعدها الجزيء عن نمطة البداٌة بعد    0س67667-س 9ص=
 ثوانً هً.....

 متر 0474 أ متر044 أ متر0,44 أ متر 04 أ
 ٌمكن حساب المسافة التً ٌمطعها جزئ انطلالاً من نمطة البداٌة ص متر، من خلال الصٌغة : :8

( عن سرعة الجزيء عند أي لحظة d،حٌث س ٌمثل الزمن بالثوانً تعبر دالة المٌل )   0س67667-س 9ص=
 خلال رحلته ، فإن سرعة الجزيء هً ........

 س6760-3ص= د س67661-3ص= ج س6761-3ص= ب س67660-3ص= أ
 ٌمكن حساب المسافة التً ٌمطعها جزئ انطلالاً من نمطة البداٌة ص متر، من خلال الصٌغة : ;8

( عن سرعة الجزيء عند أي لحظة d،حٌث س ٌمثل الزمن بالثوانً تعبر دالة المٌل )   0س67667-س 9ص=
 ثانٌة هً ........ 02خلال رحلته ، فإن سرعة الجزيء بعد 

 متر/ث >047 أ متر/ث0,4 أ متر/ث>0,4 أ متر/ث2 أ
 جس +م يؼبدنخ ْزا انًًبس ثصٍغخ  ص=فإٌ ( ، 7، 0عند النمطة )  2د)س(= سرسم مماس على المنحنى :  >8
 >1+س10- ص= د >7 -س10ص= ج >7 -س10-ص= ب >7س+10ص= أ

 جس +م فإٌ يؼبدنخ ْزا انًًبس ثصٍغخ  ص=،  (7، 0عند النمطة ) 0س 3-س4-3, د)س(=رسم مماس على المنحنى :  81
 س12-12ص= د س1-12ص= ج 3,س+12ص= ب س12-12ص= أ

 هو...   0المماس للمنحنى  ص=د)س( عندما  س=  معادلة فإن    2س -02 د)س(=إذا كانت :  87
 36-س10-ص= د س10->2ص= ج 36س+10ص= ب س>2-10ص= أ

 هو...   0-المماس للمنحنى  ص=د)س( عندما  س=  معادلة فإن     ;- س0+0س د)س(=إذا كانت :  84
 : -س11-ص= د 77س+2-ص= ج 77 -س2-ص= ب 77 -س2ص= أ

 هو...  2فإن معادلة المماس للمنحنى  ص=د)س( عندما  س=  0س 3-س2-10 د)س(=رسم مماس على المنحنى :  96
 32-س>0-ص= د س>0-24ص= ج 32س+>0ص= ب س24->0ص= أ

 هو...  المماس للمنحنى  ص=د)س( عندما  س=  معادلة فإن     0+ س7-2س9 د)س(=إذا كانت :  97
02ص= أ

11 -12
 س 0

12ص= ب
 -س 0

02
12ص= ج  11

+ س 0
02
12 -ص= د  11

02 -س 0
11  

فً نمطة واحدة تحدٌدا. ٌمثل المستمٌم الأفمً الذي ٌمر بتلن النمطة  0س -:، ص= :+0ٌشترن المنحنٌان: ص=س 98
 مماسا للمنحنٌٌن معا. فإن إحداثٌات النمطة المشتركة هً ......... 

 (2-، :-)  د (:،  2)  ج ( :،  2)  ب ( 6، 2) أ
 فً التمرٌن السابك معادلة هذا المماس المشترن هً....... 99
 س2-ص= د س2ص= ج 2-ص= ب 2ص= أ

 عاء( هذا العمل صدلة جارٌة لوجه الله على روح أمً وأبً وأخً رحمة الله علٌهم ولً ولأبنائً وزوجتً ومعلمً وكل من له فضل علً )نسألكم الد

 غير مسموح بحذف اسم المعلم من هذ العمل ومسموح التداول للإفادة العامة من منطلق #علم_ ينتفع_ به ملحوظة :
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 رابعالدرس ال

د 7
 ( = d) سد

ص0د ب d أ
  0سد

صد ج
  0سد

ص0د د
  سد

 ٌرمز للمشتمة الثانٌة بالرمز.... 8
ص0د ب ص   أ

  0سد
 جًٍغ يب سجك صحٍح د د )س( ج

 دً)س(=.... فإن       77 -س1+0س -3س0د)س(=إذا كانت :  9
 1+ س10 د 1- س10 ج 1+ س10 ب 1- س> أ

 دً)س(=....   فإن   7-عندما س=      77 -س1+0س -3س0د)س(=إذا كانت :  :
 12- د 11- ج 1- ب ;- أ

      هً...  77تساوي     7+س;-0س0 +3س1د)س(=لٌمة س التً تجعل المشتمة الثانٌة للدالة:  ;
 >- د > ج  - س= ب س= أ

ص0دفإن        >+س4-0س3 -3س2=ص إذا كانت :  >
 =.... 0سد

 ;-س02 د >- س12 ج >- س10 ب >- س02 أ
ص0دفإن        ;7-0س+3س=ص إذا كانت :  1

 =.... 0سد

 ;+س2 د + س2 ج ;+ س0 ب 12+ س0 أ
ص0دفإن        3س 2-0س3+ س1-03=ص إذا كانت :  7

 =.... 0سد

 س7:-9 د س02-> ج س7:-> ب س02-2 أ
ص0دفإن        9-س7+0س0=ص إذا كانت :  4

 =.... 0سد

 9-س: د : ج س: ب 1+س2 أ
 دً)س(=.... فإن     س71+2سد)س(= إذا كانت :  76
 71+0س د س;7 ج س; ب ; أ

 دً)س(=.... فإن      ;س+2س -,د)س(=إذا كانت :  77
 9س;+0س- د 9س02+0س4- ج 9س02+0س- ب :س;+2س- أ

د)س(=إذا كانت :  78
,3
 دً)س(=.... فإن       س

02 أ
  3س

02 - ب
  3س

12- ج
  0س

12 د
  3س

 دً)س(=.... (     فإن:()س+>+ س0-0س3)د)س(= إذا كانت :  79
 86س+77 د 02س +4 ج >7-س 77 ب :+س02+0س4 أ

 ( =...0فإن  د)       :+ س2+0س0+3سد)س(= إذا كانت :  :7
 01 د 96 ج 02 ب >7 أ

 ( =...0فإن  دَ)       :+ س2+0س0+3سد)س(= إذا كانت :  ;7
 01 د 96 ج 02 ب >7 أ
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 ( =...0فإن  دً)       :+ س2+0س0+3سد)س(= إذا كانت :  >7
 01 د 96 ج 02 ب >7 أ

      هً...  01تساوي     0+س10-0س; +3س7د)س(=لٌمة س التً تجعل المشتمة الثانٌة للدالة:  71
 0 د  ج 2 ب  أ

 هً... 12تساوي       0س7 +3سد)س(=لٌمة س التً تجعل المشتمة الثانٌة للدالة:  77
 - د - ج  ب  أ

  مساوٌة للمشتمة الثانٌة للدالة :    س+0س9 -3س>د)س(=لٌمة س التً تجعل المشتمة الثانٌة للدالة:  74
 هً.....  3س 2-0س7+  س >)س(=ف

22- أ
11- ب  11

22 ج  22
11 د  11

22  
      = ...  أفإن لٌمة    0ػُذيب س= 2س    تساوي ;+0سأ  -3س1=ص لٌمة المشتمة الثانٌة للدالة:  86
 2,2 د 66: ج 22 ب : أ

 = ...     أفإن لٌمة   أػُذيب س= 7تساوي     3س -0س3+ س0-33=ص لٌمة س المشتمة الثانٌة للدالة:  87
 2- د - ج 2 ب  أ

 فً المثال السابك( أ)لٌمة    أ2ػُذيب س=    3س -0س3+ س0-33=ص لٌمة مٌل المنحنى للدالة:  88
 4- د 77- ج 4 ب 77 أ

 التً ٌمطعها جزئ انطلالاً من نمطة البداٌة ص متر، من خلال الصٌغة : ٌمكن حساب المسافة 89
 ثوانٍ؟9،حٌث س ٌمثل الزمن بالثوانً. كم ٌبعد الجزيء عن نمطة البداٌة بعد   3س  -0س;7س + 0ص=

 يزش122 د متر110 ج متر102 ب متر 120 أ
 ص متر، من خلال الصٌغة : ٌمكن حساب المسافة التً ٌمطعها جزئ انطلالاً من نمطة البداٌة :8

ص0د،حٌث س ٌمثل الزمن بالثوانً. تعطً المشتمة الثانٌة)  3س  -0س;7س + 0ص=
( صٌغة لتسارع  0سد

 الجزيء عند أي نمطة خلال رحلته. فإن تسارع الجزيء=......
 س4-33 د س7-96 ر 96س+7 ب 96س+: أ

 انطلالاً من نمطة البداٌة ص متر، من خلال الصٌغة :ٌمكن حساب المسافة التً ٌمطعها جزئ  ;8

ص0د،حٌث س ٌمثل الزمن بالثوانً. تعطً المشتمة الثانٌة)  3س  -0س;7س + 0ص=
( صٌغة لتسارع  0سد

 ثوانٍ=...... ;الجزيء عند أي نمطة خلال رحلته. فإن تسارع الجزيء بعد 
 0سم/; د 0سم/22 ج 0سم/12 ب 0سم/02 أ

ص0دفإن        7+س2-3س0- 2س2=ص إذا كانت :  >8
 =.... 0سد

 س10-0س77 د س>-0س>9 ج س>-0س77 ب س10-0س>9 أ
ص0دفإن        6-0س+ 2س=ص إذا كانت :  81

 =.... 0سد

 9س+;7 د 9س+76 ج س9+0س; ب س76 أ
ص0دفإن        (,-س 3ص = س)إذا كانت :  07

 =.... 0سد

 9 د س9 ج س> ب > أ
ص0دفإن       ( 6+0س0-2س2) -2س5 =ص إذا كانت :  04

 =.... 0سد

 :س+> د :س+76 ج :س+10 ب س:+0س> أ
 ( =...1-فإن  د)       3س 4-0س5+ س0-1 د)س(=إذا كانت :  22

 
 77 د >7 ج 76 ر صفر أ
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هذا العمل صدلة جارٌة لوجه الله على روح أمً وأبً وأخً رحمة الله علٌهم 
 ولً ولأبنائً وزوجتً ومعلمً وكل من له فضل علً )نسألكم الدعاء( 

 غير مسموح بحذف اسم المعلم من هذ العمل ومسموح التداول للإفادة العامة من منطلق #علم_ ينتفع_ به ملحوظة :

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 ( =...0-فإن  دَ)       3س 4-0س5+ س0-1 د)س(=إذا كانت :  21
 6>- د 6> ج 16- ب 16 أ

 ( =...2-فإن  دً)       3س 4-0س5+ س0-1 د)س(=إذا كانت :  98
 10 د 21 ج 20 ب 30 أ

      هً...  :7-تساوي     1-0س; +3س:د)س(=لٌمة س التً تجعل المشتمة الثانٌة للدالة:  99
 0 د 1 ج 0- ب 1- أ

      هً...  02تساوي 0س +3سد)س(=لٌمة س التً تجعل المشتمة الثانٌة للدالة:  :9
 7 د > ج 2 ب 0 أ

  مساوٌة للمشتمة الثانٌة للدالة :    س0+0س; -3س:د)س(=لٌمة س التً تجعل المشتمة الثانٌة للدالة:  ;2
 هً...  3س 2-0س1+  س 9)س(=ْـ

  د  ج  ب  أ
      = ...  لفإن لٌمة    1ػُذيب س= 0س      تساوي >-0س; -3سل  =ص لٌمة المشتمة الثانٌة للدالة:  >2
 7 د > ج 2 ب 0 أ

 = ...     أفإن لٌمة   1ػُذيب س= 00تساوي     3سأ 3-0س0+ س2+2,=ص لٌمة س المشتمة الثانٌة للدالة:  21
 7- د 7 ج 0- ب 0 أ

 هو.....   2ا+س= عند النمطة التً فٌها     3سأ 3-0س0+ س2+2,=ص مٌل المنحنى :  27
 من المثال السابك (    أ )لٌمة 

 >76 د >4 ج >7 ب 4> أ
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 خامسالدرس ال

 ٌبٌن الشكل المجاور منحنى الدالة :ص = د)س(  7
 فإن د)س( تكون .............

 ثابتة د متذبذبة ج متنالصة ب متزاٌدة  أ
 من الشكل السابك تكون إشارة المٌل عند أي نمطة على المنحنى ........  8
 سالبة د موجبة  ج غٌر معرفة ب صفر أ

 ٌبٌن الشكل المجاور منحنى الدالة :ص = د)س(  9
 فإن د)س( تكون .............

 ثابتة د متذبذبة ج متنالصة ب متزاٌدة  أ
 من الشكل السابك تكون إشارة المٌل عند أي نمطة على المنحنى ........  :
 سالبة د موجبة  ج غٌر معرفة ب صفر أ

  0س -ي بٌن الشكل المجاور منحنى الدالة : هـ)س(  =  ;
 فإن هـ )س( تكون متزاٌدة فً الفترة ...........

 N6س د 6س> ج M6س ب 6س< أ
 )س( متنالصة فً الفترة ...........من الشكل السابك تكون هـ  >
 N6س د 6س> ج M6س ب 6س< أ

 0ٌبٌن الشكل المجاور منحنى الدالة : د)س( = س 1
 فإن د)س( تكون متزاٌدة فً الفترة.............

 N6س د 6س> ج M6س ب 6س< أ
 من الشكل السابك تكون د )س( متنالصة فً الفترة ........... 7
 N6س د 6س> ج M6س ب 6س< أ

 إذا كان مٌل الدالة موجباً عند نمطة ما تكون الدالة ........... عند تلن النمطة 4
 ثابتة د متذبذبة ج متنالصة ب متزاٌدة  أ

 إذا كان مٌل الدالة سالباً عند نمطة ما تكون الدالة ........... عند تلن النمط 76
 ثابتة د متذبذبة ج متنالصة ب متزاٌدة  أ
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هذا العمل صدلة جارٌة لوجه الله على روح أمً وأبً وأخً رحمة الله علٌهم ولً ولأبنائً 
 وزوجتً ومعلمً وكل من له فضل علً )نسألكم الدعاء( 

 غير مسموح بحذف اسم المعلم من هذ العمل ومسموح التداول للإفادة العامة من منطلق #علم_ ينتفع_ به ملحوظة :

 تكون  ص = د)س( فً الفترة المعطاة لـ س متزاٌدة إذا كان..................... على كامل الفترة   77
 dM6دَ)س(= د d=6دَ)س(= ج d<6دَ)س(= ب d>6دَ)س(= أ

 تكون  ص = د)س( فً الفترة المعطاة لـ س متنالصة إذا كان..................... على كامل الفترة 78
 dM6دَ)س(= د d=6دَ)س(= ج d<6دَ)س(= ب d>6دَ)س(= أ

 ,ركٌٕ ............... ػُذ س=  11+س> -0س د)س(=الدالة:  79
 ثابتة د متذبذبة ج متنالصة ب متزاٌدة  أ

 N,3س4Nركٌٕ ............... فً انفزشح   11+س> -0س د)س(=الدالة:  :7
 ثابتة د متذبذبة ج متنالصة ب متزاٌدة  أ

 متنالصة  هً.....  0س -س :+  01تجعل الدالة : د)س( =لٌم س التً  ;7
 N0س د 0س< ج M0س ب 0س> أ

 متزاٌدة  هً.....  0س -س :+  01لٌم س التً تجعل الدالة : د)س( = >7
 N0س د 0س< ج M0س ب 0س> أ

 4ركٌٕ ............... ػُذ س=     س> -0ص=  سالدالة:  71
 ثابتة د متذبذبة ج متنالصة ب متزاٌدة  أ

 3ركٌٕ ............... ػُذ س=  12+س7 -0ص=  سالدالة:  77
 ثابتة د متذبذبة ج متنالصة ب متزاٌدة  أ

 ,ركٌٕ ............... ػُذ س=    0س -س  -6ص= الدالة:  74
 ثابتة د متذبذبة ج متنالصة ب متزاٌدة  أ

 7-عند س= ركٌٕ ...............  1+س;+0س0 د)س(=الدالة:  02
 ثابتة د متذبذبة ج متنالصة ب متزاٌدة  أ

  -عند س= ركٌٕ ...............  0س - س9+7, د)س(=الدالة:  01
 ثابتة د متذبذبة ج متنالصة ب متزاٌدة  أ

  -عند س= ركٌٕ ...............  +س(2س()0-5) د)س(=الدالة:  00

 ثابتة د متذبذبة ج متنالصة ب متزاٌدة  أ
 N4س9Nفً الفترة ركٌٕ ...............  1+س;+0س0 د)س(=الدالة:  02
 ثابتة د متذبذبة ج متنالصة ب متزاٌدة  أ

 N0س7N-فً الفترة  ركٌٕ ...............  0س2 - س;7-5 د)س(=الدالة:  02
 ثابتة د متذبذبة ج متنالصة ب متزاٌدة  أ

 متنالصة هً...      10-س 76+ 0لٌم س التً تجعل الدالة : د)س( = س ;0
 ;-Nس د ;-س> ج ;-Mس ب ;-س< أ

 متزاٌدة  هً.....     2س +77 -0س;لٌم س التً تجعل الدالة : د)س( =  >0
 N777س د 777س> ج M777س ب 777س< أ

 متزاٌدة  هً....    ;-س +0سلٌم س التً تجعل الدالة : د)س( =  01
 N- س د  -س> ج  -س< ب M- س أ

 متنالصة  هً....    0س - س0-2 د)س(=لٌم س التً تجعل الدالة:  07
 -س< د -س> ج M-س ب N-س أ

 متزاٌدة  هً....      0س - س12-, د)س(=لٌم س التً تجعل الدالة:  04
 0-س< د 0-س> ج M-0س ب N-0س أ

 متنالصة  هً....  (4س+3() 5-س0)لٌم س التً تجعل الدالة : د)س( = 22
 س< د س> ج Mس ب Nس أ
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 س >67-0س:6766: ل)س(=تنتج شركة تصنٌع س سلعة فً الٌوم . ٌمكن كتابة دالة الربح ل)س( من خلال الصٌغة  97
 فإن لٌم س التً تجعل الربح متزاٌداً هً ....

 ;N1س د ;1س> ج ;1س< ب ;M1س أ
 >Nس7Nفً الفترة  ركٌٕ ...............  0س - 7-س د)س(=الدالة:  98
 ثابتة د متذبذبة ج متنالصة ب متزاٌدة  أ

 7-عند س= ركٌٕ ...............     س9+0س د)س(=الدالة:  99
 ثابتة د متذبذبة ج متنالصة ب متزاٌدة  أ

 7عند س= ركٌٕ ...............   2+س7-0س0 د)س(=الدالة:  :9
 ثابتة د متذبذبة ج متنالصة ب متزاٌدة  أ

 6عند س= ركٌٕ ...............  0س2 - س9-7 د)س(=الدالة:  ;2
 ثابتة د متذبذبة ج متنالصة ب متزاٌدة  أ

 :67عند س= ركٌٕ ...............  2+س9-0س; د)س(=الدالة:  >2
 ثابتة د متذبذبة ج متنالصة ب متزاٌدة  أ

 عند س= ركٌٕ ...............  0س - س +3 د)س(=الدالة:  21
 ثابتة د متذبذبة ج متنالصة ب متزاٌدة  أ

 -عند س= ركٌٕ ...............  (,س+3س()2-,) د)س(=الدالة:  27
 ثابتة د متذبذبة ج متنالصة ب متزاٌدة  أ

 متنالصة  هً....      77-س 1 -0لٌم س التً تجعل الدالة : د)س( = س 24
  -س< د  -س> ج <س ب >س أ

 متزاٌدة  هً....    7س +10+ 0س:د)س( =  لٌم س التً تجعل الدالة : 22
  -س< د  -س> ج <س ب >س أ

 متزاٌدة  هً....    :س ++ 0سلٌم س التً تجعل الدالة : د)س( =  21
 س<  د  -س> ج  -<س ب >س أ

 متنالصة  هً....    0س - س>+5 د)س(=لٌم س التً تجعل الدالة:  20
 س>  د  -س> ج  -<س ب <س أ

 متنالصة  هً....  (7س+0س()  -;)لٌم س التً تجعل الدالة : د)س( = 22
 س>  د  -س> ج  -<س ب <س أ

 متزاٌدة  هً....    0س - س>+5 د)س(=لٌم س التً تجعل الدالة:  22
99<س أ

99 -<س ب  :7
99 -س> ج  :7

99س>  د  :7
7:  

 والتً ٌكون مٌل المنحنى فٌها مساوٌاً للصفر >1-س> -0ص=  س الإحداثً السٌنً لنمطة على منحنى الدالة : ;2
 هً  س =........ 

 > د 9 ج 0 ب صفر أ
 8>س>9-فً الفترة ركٌٕ ............... >1-س> -0ص=  س الدالة : >2
 ثابتة د متذبذبة ج متنالصة ب متزاٌدة  أ

 76>س>:فً الفترة ركٌٕ ............... >1-س> -0ص=  س الدالة : 21
 ثابتة د متذبذبة ج متنالصة ب متزاٌدة  أ

 N7سN:فً الفترة ركٌٕ ............... 0س -س9ص=  الدالة : 27
 ثابتة د متذبذبة ج متنالصة ب متزاٌدة  أ

 س679- 0س;67668ل)س( = دالة الربح ل)س( من خلال الصٌغة تنتج شركة تصنٌع س سلعة فً الٌوم.ٌمكن نمذجة 24
 فإن لٌم س التً تجعل الربح متنالص هً ....

 6:س< د 6>س> ج 16<س ب 6;>س أ
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هذا العمل صدلة جارٌة لوجه الله على روح أمً وأبً وأخً رحمة الله علٌهم 
 ولً ولأبنائً وزوجتً ومعلمً وكل من له فضل علً )نسألكم الدعاء( 

 غير مسموح بحذف اسم المعلم من هذ العمل ومسموح التداول للإفادة العامة من منطلق #علم_ ينتفع_ به ملحوظة :
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 سلطنة عمان

 وزارة التربية والتعليم
 للتربية والتعليم لمحافظة ظفارالمديرية العامة                 

 توجيه الرياضيات
 
 

  أ/ حسين حسين خليفة
 خبير الرياضيات والإحصاء ومدرب القدرات الكني والتحصيلي

ومدرب أولمبياد الرياضيات

أ/ علي سالم علي المعشني
 الرياضيات بمحافظة ظفار  مشرف
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 بنك أسئلة الوحدة الجالجة ثاني عشر أساسي

 الدرس الأول

 ٌكٌٕ....  انًُفصمانًزغٍش انؼشٕائً انًزمطغ  1
 جمٌع ما سبك صحٌح د نّ يجبل يؼٍٍ  ج رحذس لًٍّ ػشٕائٍب   ب ٌأخز يجًٕػخ لٍى لبثهخ نهؼذ أ
 ....تيزغٍش ػشٕائً يُفصم س ٌؼجش ػٍ ػذد الإجبثبد انصحٍحخ فً اخزجبس يكٌٕ يٍ سزخ أسئهخ فإٌ : س 0
 {:،  9،  8،  7} د {6} ج { 6،  5،  4،  3،  2،  ,، 3} ب { 6،  5،  4،  3،  2،  ,} أ

 ....تفإٌ: ٔ 5رى سيً حجشي َشد يُزظًٍٍ ًٌضم انًزغٍش انؼشٕائً )ٔ( ػذد يشاد ظٕٓس انشلى  3
 { 0،  7، 6} د {5} ج { 5،  4،  3،  2،  ,، 3} ب { 5،  4،  3،  2،  ,} أ

 ....ترى سيً حجشي َشد يُزظًٍٍ ًٌضم انًزغٍش انؼشٕائً )د( يجًٕع انؼذدٌٍ انُبرجٍٍ فإٌ: د 4
، 2، 5،6،7،  4،  3،  2} أ

2 ،,3 ،,, ،,2 } 
، 2، 5،6،7،  4،  3،  2،,} ب

2 ،,3 ،,, ،,2 } 
،  4،  3،  2، ,، 3} ج

5،6،7 ،2 ،2 ،,3 ،
,, ،,2 } 

، 2، 2، 5،6،7،  4،  3} د
,3 ،,, ،,2 } 

 : لًٍخ )د( الأكضش احزًبلا ًْرى سيً حجشي َشد يُزظًٍٍ ًٌضم انًزغٍش انؼشٕائً )د( يجًٕع انؼذدٌٍ انُبرجٍٍ فإٌ ;
 78 د 7 ج 6 ب 4 أ

رى سحت ثطبلزٍٍ يٍ انكٍس ػشٕائٍب دٌٔ إسجبع ًٌضم انًزغٍش انؼشٕائً   5،  4،  2،  2،  ,ٌحزٕي كٍس ػهى خًس ثطبلبد يشلًخ  >
 انًزمطغ )د( يجًٕع انؼذدٌٍ ػهى انجطبلزٍٍ انًخزبسرٍٍ فإٌ انًخطظ انزي ٌؼجش ػٍ انًزغٍش )د( ْٕ 

 5 3 2 2 , + أ
, 2 3 3 4 6 
2 3 4 4 5 7 
2 3 4 4 5 7 
3 5 6 6 6 2 
5 6 7 7 2 ,3 
 

 5 3 2 2 , + ب
, × 3 3 4 6 
2 3 × 4 5 7 
2 3 4 × 5 7 
3 5 6 6 × 2 
5 6 7 7 2 ×  

  5 3 2 2 , + ج
, × × × × ×  
2 × 4 4 5 7  
2 × 4 4 5 7  
3 × 6 6 6 2  
5 × 7 7 2 ,3   

 5 3 2 2 , + د
, 2 3 3 4 × 
2 3 4 4 5 × 
2 3 4 4 5 × 
3 5 6 6 6 × 
5 × × × × ×  

رى سحت ثطبلزٍٍ يٍ انكٍس ػشٕائٍب دٌٔ إسجبع ًٌضم انًزغٍش انؼشٕائً   5،  4،  3،  2،  ,ٌحزٕي كٍس ػهى خًس ثطبلبد يشلًخ  1
 ....ت: دانًزمطغ )د( يجًٕع انؼذدٌٍ ػهى انجطبلزٍٍ انًخزبسرٍٍ فإٌ

 { 3,،2، 5،6،7،  4}  د {3,،  2، 7، 5،6، 4} ج {2، 5،6،7،  4،  3} ب { 3,، 2، 2، 5،6،7،  4،  2،3} أ
رى سحت ثطبلزٍٍ يٍ انكٍس ػشٕائٍب دٌٔ إسجبع ًٌضم انًزغٍش انؼشٕائً   5،  4،  2،  2،  ,ٌحزٕي كٍس ػهى خًس ثطبلبد يشلًخ  >

 انًزمطغ )د( انفشق غٍش انسبنت ثٍٍ انؼذدٌٍ ػهى انجطبلزٍٍ انًخزبسرٍٍ فإٌ انًخطظ انزي ٌؼجش ػٍ انًزغٍش )د( ْٕ 
 5 3 2 2 , + أ

, 3 , , 2 4 
2 , 3 3 , 3 
2 , 3 3 , 3 
3 2 , , 3 2 
5 4 3 3 2 3  

 5 3 2 2 , + ب
, × × × × × 
2 × 3 3 , 3 
2 × 3 3 , 3 
3 × , , 3 2 
5 × 3 3 2 3  

 5 5 3 2 2 , + ج
, 3 , , 2 × 6 
2 , 3 3 , × 7 
2 , 3 3 , × 7 
3 2 , , 3 × 2 
5 × × × × × ,3 
 

 5 3 2 2 , + د
, × , , 2 4 
2 , × 3 , 3 
2 , 3 × , 3 
3 2 , , × 2 
5 4 3 3 2 ×  

رى سحت ثطبلزٍٍ يٍ انكٍس ػشٕائٍب دٌٔ إسجبع ًٌضم انًزغٍش انؼشٕائً   5،  4،  3،  2،  ,ٌحزٕي كٍس ػهى خًس ثطبلبد يشلًخ  4
 ....ت: دانًزمطغ )د( يجًٕع انؼذدٌٍ ػهى انجطبلزٍٍ انًخزبسرٍٍ فإٌ

 { 3}  د {4، 3، 2،,، 3} ج {2 ، ,،  3} ب { 4،  3،  2،  ,} أ
رى سحت ثطبلزٍٍ يٍ انكٍس ػشٕائٍب دٌٔ إسجبع ًٌضم انًزغٍش انؼشٕائً   5،  4،  2،  2،  ,ٌحزٕي كٍس ػهى خًس ثطبلبد يشلًخ  12

 انًزمطغ )د( انفشق غٍش انسبنت ثٍٍ انؼذدٌٍ ػهى انجطبلزٍٍ انًخزبسرٍٍ فإٌ انمًٍخ الأكضش احزًبلا نهًزغٍش)د( ًْ..
 4،  3 د 3 ج , ب صفش أ

رى سحت ثطبلزٍٍ يٍ انكٍس ػشٕائٍب دٌٔ إسجبع ًٌضم انًزغٍش انؼشٕائً   5،  4،  2،  2،  ,ٌحزٕي كٍس ػهى خًس ثطبلبد يشلًخ  11
 انًزمطغ )د( انفشق غٍش انسبنت ثٍٍ انؼذدٌٍ ػهى انجطبلزٍٍ انًخزبسرٍٍ فإٌ انمًٍخ الألم احزًبلا نهًزغٍش)د( ًْ..

 4،  3 د 3 ج , ب صفش أ
هذا العمل صدلة جارٌة لوجه الله على روح أمً وأبً وأخً رحمة الله علٌهم ولً ولأبنائً وزوجتً ومعلمً وكل من 

 له فضل علً )نسألكم الدعاء( 

غير مسموح بحذف اسم المعلم من هذ العمل ومسموح التداول للإفادة العامة من منطلق #علم_ ينتفع_ به ملحوظة :
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مزتيه . ثم جٌمغ الزقمان الناتجان  ليكون  7، 6، 4، 3تم تذويز قزص دوار منتظم مزقم  11
 المجموع المتغيز )س( فإن مخطط الاحتمال الذي يؼبز ػه المتغيز )س( هو 

 7 6 4 3 + أ
3 6 7 2 ,3 
4 2 2 2 2 
6 2 7 5 2 
7 ,3 7 6 2  

 7 6 4 3 - ب
3 3 , 3 4 
4 , 3 2 3 
6 3 2 3 , 
7 4 3 , 3  

 7 6 4 3 + ج
3 6 7 2 ,3 

4 7 2 ,3 ,, 

6 2 ,3 ,2 ,3 

7 ,3 ,, ,3 ,4 
 

 7 6 4 3 + د
3 × 7 2 ,3 

4 7 × ,3 ,, 

6 2 ,3 × ,3 

7 ,3 ,, ,3 × 

 
 مزتيه . ثم جٌمغ الزقمان الناتجان  7، 6، 4، 3تم تذويز قزص دوار منتظم مزقم  13

 ليكون المجموع المتغيز )س( فإن أكبز قيمة ممكنة للمتغيز )س( هي.....  
 
 

 3, د 4, ج ,, ب 3, أ
 مزتيه . ثم جٌمغ الزقمان الناتجان  7، 6، 4، 3تم تذويز قزص دوار منتظم مزقم  14

 ليكون المجموع المتغيز )س( فإن أصغز قيمة ممكنة للمتغيز )س( هي.....  
 
 

 7 د , ج 6 ب صفش أ
 مزتيه . ثم جٌمغ الزقمان الناتجان  7، 6، 4، 3تم تذويز قزص دوار منتظم مزقم  15

 ....تليكون المجموع المتغيز )س( فإن القيمة الممكنة للمتغيز )س( هي س 
 
 

 {3،2،2،7،6,،,,،2,،3,،4,}  د {3،2،2،7,،5،6}  ج {3،4، 2، ,،  3} ب {3,،,,،  3,،  2،  7} أ
 مزتيه . ثم جٌمغ الزقمان الناتجان  7، 6، 4، 3تم تذويز قزص دوار منتظم مزقم  >1

 ليكون المجموع المتغيز )س( فإن القيمة الأكثز احتمالا للمتغيز )س( هي ... 
 
 
 

 2 د 4, ج ,, ب 3, أ
11  

 
 
  
 
 
 
 

 ....تطفإٌ انمٍى انًًكُخ نهًزغٍش )ط( ًْ 

 {3،4،5، 2،,، 3} د {4، 3، 2،,، 3} ج {5} ب { 4،5،  3،  2،  ,} أ
 ....تف( ًْ ففإٌ انمٍى انًًكُخ نهًزغٍش ) (7,يٍ انًؼهٕيبد انسبثمخ فً رًشٌٍ) 17
 {3،4، 2،,، 3} د {3، 2،,، 3} ج {3} ب { 3،  2،  ,} أ

 ....تة( ًْ ةفإٌ انمٍى انًًكُخ نهًزغٍش ) (7,يٍ انًؼهٕيبد انسبثمخ فً رًشٌٍ) 14
 {2،,، 3} د {3، 2،,، 3} ج {2} ب {  2،  ,} أ

 

حمراء ،وواحدة منها صفراء . تسحب فتاة بشكل 9حبات من التفاح. اثنتان منها خضراء ، >ٌوجد فً كٌس  86
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 ...تحبات تفاح من الكٌس فإن المٌم الممكنة للمتغٌر )خ( عدد حبات التفاح الخضراء المختارة هً خ :عشوائً 
 {2،,، 3} د {3، 2،,، 3} ج {2} ب {  2،  ,} أ

حمراء ،وواحدة منها صفراء . تسحب فتاة بشكل 9حبات من التفاح. اثنتان منها خضراء ، >ٌوجد فً كٌس  87
حبات تفاح من الكٌس فإن المٌم الممكنة للمتغٌر )خَ( عدد حبات التفاح المختارة التً لٌست خضراء هً  :عشوائً 

 ...تَخ
 {2،,، 3} د {3، 2،,} ج {3} ب {  3،4،  2} أ

88  

 6ٌ= د 2ٌ= ج 5ٌ= ب 2ٌ= أ
 81-89مستخدما المعلومات التالٌة أجب عن الأسئلة من 

 مثالا ٌعبر عن النواتج الممكنة لكل من الأسهم الثلاثة بحٌث س<ص هو... 89
 3،3،3 د 3،,،, ج 2،3،3 ب 2،2،2 أ

 س=ص هو... مثالا ٌعبر عن النواتج الممكنة لكل من الأسهم الثلاثة بحٌث :8
 2،3،, د 3،,،, ج 2،3،3 ب 2،2،2 أ

 مثالا ٌعبر عن النواتج الممكنة لكل من الأسهم الثلاثة بحٌث س>ص هو... ;8
 2،2،, د ,،,،, ج 2،3،, ب 2،2،2 أ

 الفرق بٌن أكبر لٌمة ممكنة للمتغٌر)ص( وأصغر لٌمة ممكنة للمتغٌر )س( هو.... >8
 23 د 24 ج 4, ب 3, أ

 بٌن أكبر لٌمة ممكنة للمتغٌر)س( وأصغر لٌمة ممكنة للمتغٌر )ص( هو....الفرق  81
 3, د 2 ج 2 ب 7 أ

هذا العمل صدلة جارٌة لوجه الله على روح أمً وأبً وأخً رحمة الله علٌهم ولً ولأبنائً 
 وزوجتً ومعلمً وكل من له فضل علً )نسألكم الدعاء( 

غير مسموح بحذف اسم المعلم من هذ العمل ومسموح التداول للإفادة العامة من منطلق #علم_ ينتفع_ به ملحوظة :
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 96-87مستخدما المعلومات التالٌة أجب عن الأسئلة من  

 ...تالمٌم الممكنة للمتغٌر)و( هً و 87
 {3،4،5، 2،,، 3} د {4، 3، 2،,، 3} ج {5} ب { 4،5،  3،  2،  ,} أ

السائك أن امرأة مسنة وابنتها من ضمن الذٌن ٌنتظرون لصعود الحافلة، فٌسمح لهما بالصعود لبل أن ٌختار ٌرى  84
 البمٌة عشوائٌا من بٌن الآخرٌن الذٌن ٌنتظرون دورهم فإن أثر لرار السائك على المتغٌر)م(هو.....

لا ٌٕجذ رغٍٍش ،ٌٕجذ  أ
يمبػذ ركفً نشجم 
 ٔاحذ ػهى الأكضش

 { ,،  3}تو

ٌٕجذ رغٍٍش ،لا ٌٕجذ  ب
يمبػذ ركفً نشجم 

 { 3}تو

ٌٕجذ رغٍٍش ،ٌٕجذ  ج
يمبػذ ركفً نشجم 

 ٔاحذ فمظ
 { ,} تو

لا ٌٕجذ رغٍٍش ،ٌٕجذ  د
يمبػذ ركفً نشجم ٔاحذ 

 ػهى الأكضش
 { ,}تو

ٌختار ٌرى السائك أن امرأة مسنة وابنتها من ضمن الذٌن ٌنتظرون لصعود الحافلة، فٌسمح لهما بالصعود لبل أن  96
 البمٌة عشوائٌا من بٌن الآخرٌن الذٌن ٌنتظرون دورهم فإن أثر لرار السائك على المتغٌر)ج(هو.....

لا ٌٕجذ رغٍٍش ،ٌٕجذ  أ
يمبػذ ركفً نضلاصخ 
 أٔلاد ػهى الأكضش

 { 3، 2،,،  3}تط

ٌٕجذ رغٍٍش ،الأيبكٍ  ب
انًزبحخ نٕنذٌٍ ػهى 

 الأكضش ٔرزغٍش
 { 3، 2،,،  3}تيٍ ط 

 { 2،,،  3}تطإنى 

لا ٌٕجذ رغٍٍش ،ٌٕجذ  ج
يمبػذ ركفً نضلاصخ 
 أٔلاد ػهى الأكضش

 { 3، 2،,}تط

ٌٕجذ رغٍٍش ،الأيبكٍ  د
انًزبحخ نٕنذٌٍ ػهى 

 الأكضش ٔرزغٍش
 { 3، 2،,،  3}تيٍ ط 

 { 2،,}تطإنى 
 أي من التالً ٌعد مثالا لمتغٌر عشوائً متمطع 97
أطٕال الأشخبص فً  أ

 انحذٌمخ
انزٌٍ ػذد الأشخبص  ب

صاسٔا انحذٌمخ ٌٕو 
 انسجذ

انٕلذ انزي لضبِ  ج
الأشخبص فً صٌبسح 
 انحذٌمخ ٌٕو انسجذ

أٔصاٌ الأشخبص فً  د
 انحذٌمخ

 >9-98مستخدما المعلومات التالٌة أجب عن الأسئلة من 
 

 يخطظ الاحزًبل انزي ٌؼجش ػٍ انًزغٍش )و( ْٕ... 20
 4 3 2 × أ

2 4 6 2 
3 6 2 ,2 
4 2 ,2 ,6  

 4 3 2 - ب
2 3 , 2 
3 , 3 2 
4 2 , 3  

 4 3 2 + ج
2 4 5 6 
3 5 6 7 
4 6 7 2 
 

 4 3 2 + د
2 × 5 6 
3 5 × 7 
4 6 7 × 
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 أكبر لٌمة ممكنة للمتغٌر )م( هً.... 99
 6, د 7 ج 2 ب 2 أ

 ألل لٌمة ممكنة للمتغٌر )م( هً.... :9
 4 د 2 ج , ب 3 أ

 ...تللمتغٌر )م( هً مالمٌم الممكنة  ;9
 {2،,، 3} د {6,،2,، 2، 6،2، 4} ج {7، 5،6} ب { 7،2،  6،  5، 4} أ

 المٌمة الأكثر احتمالا للمتغٌر )م( هً... >9
 6 د صفش ج 2, ب 2 أ

نهًزغٍش انؼشٕائً انًزمطغ )ْـ( رى سيً لطؼخ َمذٌخ أسثغ يشاد . إرا كبٌ انًزغٍش )ْـ( ٌؼجش ػٍ ػذد انصٕس انظبْشح ، فإٌ انمٍى انًًكُخ  21
 ...تًْ ْـ

 {2،,، 3} د {  3،  2، ,،3} ج { 4، 3،  2، ,،3} ب { 4، 3،  2، ,} أ
رى سيً لطؼخ َمذٌخ أسثغ يشاد . إرا كبٌ انًزغٍش )ن( ٌؼجش ػٍ ػذد انكزبثبد انظبْشح ، فإٌ انمٍى انًًكُخ نهًزغٍش انؼشٕائً انًزمطغ  27

 ...ت)ن( ًْ ن
 {2،,، 3} د {  3،  2، ,،3} ج { 4، 3،  2، ,،3} ب { 4، 3،  2، ,} أ

رى سيً لطؼخ َمذٌخ أسثغ يشاد . إرا كبٌ انًزغٍش )ٔ( ٌؼجش ػٍ ػذد ظٕٓس صٕسرٍٍ ػهى الألم ، فإٌ انمٍى انًًكُخ نهًزغٍش انؼشٕائً  24
 ...تانًزمطغ )ٔ( ًْ ٔ

 {2،,، 3} د { 4، 2،3} ج { 4، 3،  2، ,،3} ب { 4، 3،  2، ,} أ
رى سيً لطؼخ َمذٌخ أسثغ يشاد . إرا كبٌ انًزغٍش )ص( ٌؼجش ػٍ ػذد ظٕٓس صٕسرٍٍ ػهى الأكضش ، فإٌ انمٍى انًًكُخ نهًزغٍش انؼشٕائً  22

 ...تانًزمطغ )ص( ًْ ص
 {2،,، 3} د { 4، 2،3} ج { 4، 3،  2، ,،3} ب { 4، 3،  2، ,} أ

هذا العمل صدلة جارٌة لوجه الله على روح أمً وأبً وأخً رحمة الله علٌهم ولً 
 ولأبنائً وزوجتً ومعلمً وكل من له فضل علً )نسألكم الدعاء( 

غير مسموح بحذف اسم المعلم من هذ العمل ومسموح التداول للإفادة العامة من منطلق #علم_ ينتفع_ به ملحوظة :
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 الدرس الثاني

عند إلماء لطعة عملة نمدٌة مرتٌن فإن التوزٌع الاحتمالً للمٌم الممكنة للمتغٌر العشوائً )س( الذي ٌعبر عن عدد  7
 الصور الظاهرة على الوجه العلوي هو.....

 2 , 3 س أ
 2 , 3 س ب  3125 315 3125 ل)س(

 2 , 3 س ج  313 314 313 ل)س(
 2 , 3 س د  3125 316 3125 ل)س(

  3125 3125 3125 ل)س(
 من خواص جدول التوزٌع الاحتمالً للمتغٌر العشوائً المتمطع 8
 جًٍغ يب سجك صحٍح د ل)س(=انزكشاس انُسجً نهمًٍخ س ج ,ل)س(= z ب ,Nل)س(3N أ

 ;إلى 9استخدم بٌانات الجدول التالً للإجابة عن الاسئلة من 
 

 ( = ...:ل)س< 9
  د  ج  ب  أ

 (=...N9ل)س :
  د  ج  ب  أ

 (=...;Xل)س  ;
  د  ج  ب  أ

 1إلى >استخدم بٌانات الجدول التالً للإجابة عن الاسئلة من 
 

 لٌمة الثابت أ=... >
 3123 د 3166 ج 31,7 ب 3134 أ

 (=...>ر>N:ل) 1
 3132 د 3134 ج 31,7 ب 3124 أ

خضراء ، وواحدة صفراء . ٌختار الولد عشوائٌا لطعتً حلوى 8حمراء ، 9حبات من الحلوى :>لدى ولد كٌس فٌه  7
 من الكٌس من دون إرجاع . ٌمثل المتغٌر العشوائً المتمطع )خ( عدد المطع الخضراء التً ٌختارها.

 ...تفإن المٌم الممكنة للمتغٌر )خ( هً خ
 {2،,، 3} د {  3،  2، ,،3} ج { 6، 4،5، 3،  2، ,،3} ب { 4،6،  2، 3} أ

4  

  د  ج  ب  أ
 لأي رٕصٌغ احزًبنً نًزغٍش ػشٕائً يزمطغ  )س( ٌكٌٕ يجًٕع الاحزًبلاد ....... 12

 يسبٌٔب نهصفش د يسبٌٔب نهٕاحذ  ج أصغش يٍ انٕاحذ  ب أكجش يٍ انٕاحذ أ
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 ;7إلى 77استخدم بٌانات الجدول التالً للإجابة عن الاسئلة من 
 
 

 (=....9ل)س> 77
 313 د ,31 ج 315 ب 312 أ

 (=...M8ل)س 78
 313 د ,31 ج 315 ب 312 أ

 (=...X8ل)س 79
 313 د 317 ج 316 ب 312 أ

 (=...:س>7Nل) :7
 313 د 317 ج 316 ب 312 أ

 (=...:ل)س< ;7
 صفش د 317 ج 316 ب , أ
 74إلى >7ستخدم بٌانات الجدول التالً للإجابة عن الاسئلة من ا

 
 

 ط=...لًٍخ انضبثذ  >1
 3134 د 316 ج 3136 ب 3132 أ

 (=...,Nل)ع 11
 3124 د 31,2 ج 3136 ب 313 أ

 (=...N3>ع,ل) 17
 3122 د 3132 ج 3142 ب 3134 أ

 ل)ع ػذدا فشدٌب(=... 14
 3122 د 3162 ج 31,2 ب 3172 أ
 87إلى 86ستخدم بٌانات الجدول التالً للإجابة عن الاسئلة من ا

 
 

 لًٍخ انضبثذ أ =  02
,, أ

23  
2 ب

2,  
,, ج

2,  
2 د

23  

 ل) ص ػذدا أٔنٍب( =... 01
7, أ

23  
73, ب

237 ج  423
37, د  423

423  

00 
( = ,، ل) (= 3{ ٔكبٌ ل) 2، ,، 3}ترٕصٌغ احزًبنً ػشٕائً يزمطغ )ٔ( حٍش ٔ

,3
 ( = ....2فإٌ ل)  ,2

2, أ
2,  

2 ب
2,  

7 ج
2,  

2 د
2,  
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هذا العمل صدلة جارٌة لوجه الله على روح أمً وأبً وأخً رحمة الله علٌهم ولً 
 ولأبنائً وزوجتً ومعلمً وكل من له فضل علً )نسألكم الدعاء( 

غير مسموح بحذف اسم المعلم من هذ العمل ومسموح التداول للإفادة العامة من منطلق #علم_ ينتفع_ به ملحوظة :

89  

2, أ
2,  

2 ب
2,  

7 ج
2,  

2 د
2,  

 احتمال أن ٌتم اختٌار حافلة واحدة على الأكثر =....من الجدول السابك  :8
2, أ

2,  
3, ب

2,  
3, ج

2,  
2 د

2,  

 84إلى ;8ستخدم بٌانات الجدول التالً للإجابة عن الاسئلة من ا
 
 

 (=...;ل)و< ;8
 3134 د 3136 ج 317 ب 3122 أ

 (=...>Nل)و >8
 3152 د 3133 ج 3176 ب 3166 أ

 (=...;Xل)و 81
 3172 د 3122 ج 3122 ب 3136 أ

 (=...:و>7Nل) 87
 صفش د 3132 ج 313 ب 3166 أ

 (=...7ل)و> 84
 3122 د , ج 315 ب صفش أ
 99إلى 96ستخدم بٌانات الجدول التالً للإجابة عن الاسئلة من ا

 
 

 لًٍخ انضبثذ أ=.... 22
 3132 د 3132 ج 3135 ب 3136 أ

 (=.....6ل)و> 21
 3132 د 3154 ج 3164 ب 3136 أ

 (=.....,,N>و2ل) 20
 31,2 د 3164 ج 3137 ب 3155 أ

 ل)و ػذدا أٔنٍب(=... 22
 3166 د 3156 ج 3164 ب 3142 أ
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 ;9إلى :9ستخدم بٌانات الجدول التالً للإجابة عن الاسئلة من 
 
 

 لٌمة الثابت ب=... :9
7 أ

53  
53 ب

7  
7 ج

25  
25 د

7  

 ل) س عددا زوجٌا(=... ;9
 3145 د 3135 ج 3125 ب 3154 أ

9<  
 
 

 المتغٌر )س( هو..فإن مخطط الاحتمال الذي ٌعبر عن 
 5 4 3 2 - أ

2 3 , 2 3 
3 , 3 , 2 
4 2 , 3 , 
5 3 2 , 3  

 5 4 3 2 + ب
2 4 5 6 7 
3 5 6 7 2 
4 6 7 2 2 
5 7 2 2 ,3  

 5 4 3 2 × ج
2 4 6 2 ,3 
3 6 2 ,2 ,5 
4 2 ,2 ,6 23 
5 ,3 ,5 23 25  

 5 4 3 2 + د
2 4 5 6 7 
3 6 2 7 2 
4 4 7 2 2 
5 6 2 2 ,3  

 97إلى 91ستخدم بٌانات الجدول التالً للإجابة عن الاسئلة من ا
 
 

 =... 4أو  7احتمال أن ٌكون س مساوٌا لـ  91
5 أ

32  
, ب

,6  
5 ج

,6  
6 د

,6  

 =.... >احتمال أن ٌكون س لٌس أكبر من  97
5 أ

32  
, ب

,6  
3 ج

,6  
6 د

,6  

هذا العمل صدلة جارٌة لوجه الله على روح أمً وأبً وأخً رحمة الله علٌهم ولً 
 ولأبنائً وزوجتً ومعلمً وكل من له فضل علً )نسألكم الدعاء( 

 غير مسموح بحذف اسم المعلم من هذ العمل ومسموح التداول للإفادة العامة من منطلق #علم_ ينتفع_ به ملحوظة :
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 الدرس الثالث

 المٌمة المتولعة لمتغٌر عشوائً متمطع تعبر عن .... 7
 الاَحشاف انًؼٍبسي د انٕسظ انحسبثً ج انًُٕال ب انٕسٍظ أ

 متمطع )س( هو ت)س(=.....المٌمة المتولعة لمتغٌر عشوائً  8
 ل)س( 2سz د س z ج س ل)س(z ب ل)س( z أ

 )س(=....8تباٌن لمتغٌر عشوائً متمطع )س(هو ع 9
 8)ت)س((– ل)س( 2سz د ل)س( 2سz ج ت)س( – ل)س( 2سz ب 8)ت)س((– ل)س( سz أ

 لمتغٌر عشوائً متمطع )س(هو ع)س(=... الاَحشاف انًؼٍبسي :
  (س)5ع د  (س)4ع ج  (س)3ع ب  (س)2ع أ
 1إلى ;ستخدم بٌانات الجدول التالً للإجابة عن الاسئلة من ا

 

 د)س( = ... ;
 15,, د 3, ج 215, ب 2, أ

 )س(=....8ع >
 43175 د ,616 ج 33175 ب 215, أ

 ع)س(=... 1
 43175 د ,616 ج 33175 ب 215, أ
 ,51ػهًب ثأٌ نذٌُب:  د)ص(= 4إلى7ستخدم بٌانات الجدول التالً للإجابة عن الاسئلة من ا

 

 لًٍخ انضبثذ أ=... 7
 6 د 2 ج 3, ب 5 أ
 )ص(=....8ع 4
 ,2613 د 5132, ج 3132, ب 3122 أ
 77إلى76ستخدم بٌانات الجدول التالً للإجابة عن الاسئلة من ا

 
 

 د)س(=... 12
 ,41 د 145, ج ,21 ب ,414 أ

 )س(=....8ع 11
 3126 د 3173 ج 3126 ب 3123 أ
 

 ;7إلى78ستخدم بٌانات الجدول التالً للإجابة عن الاسئلة من ا
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 لٌمة الثابت ل=... 78
 312 د 313 ج 3132 ب 3122 أ

 ت)ص(=... 79
 144, د 136, ج 3124 ب 124, أ

 )ص(=....8ع :7
 3127 د 312244 ج 3126 ب 31246 أ

 ع )ص(=....     )لألرب ثلاثة منازل عشرٌة( ;7
 31275 د 31224 ج 31263 ب 31246 أ

{ إذا كان لمٌم )ز( الأربعة الممكنة احتمالات متساوٌة 76، >،7،9}تلدٌنا المتغٌر العشوائً المتمطع )ز( بحٌث ز >7
 فإن ت)ز(=...

 25 د 315 ج 5 ب 4 أ
{ إذا كان لمٌم )ز( الأربعة الممكنة احتمالات متساوٌة 76، >،7،9}تلدٌنا المتغٌر العشوائً المتمطع )ز( بحٌث ز 71

 )ز(=... 8فإن ع
 25 د 15,, ج 32125, ب 3132 أ

77  
 
 

 فإن ت)ر(=.....
 27 د 27 ج 77 ب 67 أ

74  
 
 

 )ر(=..... 8فإن ع
 754 د 22123 ج 77 ب ,23 أ

86  
 
 

 مخطط الاحتمال الذي ٌعبر عن المتغٌر )ت( هو..فإن 

 6 5 3 2 - أ
2 3 , 3 4 
3 , 3 2 3 
5 3 2 3 , 
6 4 3 , 3  

 6 5 3 2 + ب
2 4 5 7 2 
3 5 6 2 2 
5 7 2 ,3 ,, 
6 2 2 ,, ,2  

 6 5 3 2 × ج
2 4 6 ,3 ,2 
3 6 2 ,5 ,2 
5 ,3 ,5 25 33 
6 ,2 ,2 33 36  

 6 5 3 2 + د
2 × 5 7 2 
3 5 × 2 2 
5 7 2 × ,, 
6 2 2 ,, ×  

هذا العمل صدلة جارٌة لوجه الله على روح أمً وأبً وأخً رحمة الله علٌهم ولً ولأبنائً وزوجتً 
 ومعلمً وكل من له فضل علً )نسألكم الدعاء( 

 غير مسموح بحذف اسم المعلم من هذ العمل ومسموح التداول للإفادة العامة من منطلق #علم_ ينتفع_ به ملحوظة :
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 :78إلى87ستخدم بٌانات الجدول التالً للإجابة عن الاسئلة من ا
 
 

 
 

 (=.......1ل) 87
5 أ

32  
2 ب

,6  
3 ج

,6  
6 د

,6  

 (=.......4ل) 88
5 أ

32  
2 ب

,6  
3 ج

,6  
6 د

,6  

 ؟ 7مرة . فكم مرة تتولع أن ٌكون المجموع مساوٌا  7666إذا تم تكرار التجربة السابمة  89
 253 د 27, ج 53, ب 25, أ

 ؟ 76مرة تتولع أن ٌكون المجموع أكبر من مرة . فكم  7666إذا تم تكرار التجربة السابمة  :8
 63أٔ  62 د 22,أٔ  27, ج 53, ب 25, أ
 27ىإل;8ستخدم بٌانات الجدول التالً للإجابة عن الاسئلة من ا

 

 لًٍخ انضبثذ أ=... ;0
 312 د ,3133 ج ,313 ب ,31 أ

 د)ص(=... >0
 517 د 717 ج 52122 ب 2177 أ

 )ص(=...2ع 01
 165, د 717 ج 122, ب 2172 أ
 712ػهًب ثأٌ نذٌُب:  د)ق(= 96إلى87ستخدم بٌانات الجدول التالً للإجابة عن الاسئلة من ا

 

 لًٍخ انضبثذ  ة=... 07
 2 د 7 ج 6 ب 5 أ

 )ق(=...2ع 04
 712 د 7175 ج 63134 ب 363412 أ

 ع )ق(=... 22
 712 د 7175 ج 63134 ب 363412 أ

هذا العمل صدلة جارٌة لوجه الله على روح أمً وأبً وأخً رحمة الله علٌهم ولً ولأبنائً وزوجتً ومعلمً وكل من 
 له فضل علً )نسألكم الدعاء( 

 غير مسموح بحذف اسم المعلم من هذ العمل ومسموح التداول للإفادة العامة من منطلق #علم_ ينتفع_ به ملحوظة :
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97  
 
 

 فإن: ت)ر(=...
 15, د 2135 ج 33125 ب 515 أ

98  
 
 

 )س(=...2عفإن : 
 15, د 2125 ج 513625 ب 515 أ
 ;9إلى99ستخدم بٌانات الجدول التالً للإجابة عن الاسئلة من ا

 

 ت)س(=... 99
7, أ

,2  
,4 ب

36  
3, ج

36  
,6 د

36  

 ل]س<ت)س([=... :9
6 ب , أ

36  
3, ج

36  
,6 د

36  

 )ق(=...2ع ;9
 2134 د 143, ج 134, ب 12, أ
 97إلى>9ستخدم بٌانات الجدول التالً للإجابة عن الاسئلة من ا

 

 ل)أٌ لا ٌشثح أي يٍذانٍخ فً انسجبلبد انخًسخ(=... >2
 3127 د 312 ج 31,23 ب 31237 أ

 د)و(=... 21
 315,4 د 313,5 ج 31,35 ب 314,5 أ

 ع)و(=... 27
 3166 د 3122 ج 3177 ب 3152 أ

هذا العمل صدلة جارٌة لوجه الله على روح أمً وأبً وأخً رحمة الله علٌهم ولً ولأبنائً وزوجتً 
 ومعلمً وكل من له فضل علً )نسألكم الدعاء( 

 غير مسموح بحذف اسم المعلم من هذ العمل ومسموح التداول للإفادة العامة من منطلق #علم_ ينتفع_ به ملحوظة :

 م 1/10/0202
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